10,000 מנוולים!
דותן דימט

הרפתקאת פנג-שוי ל-7 שחקנים

טיזר: חבורת פורעי-חוק נרדפים נתקלת באוצר: עיירת מדבר מנומנמת שיושבת במיקרה על אתר הפנג-שוי החזק ביותר בצד הזה של אייר'ס רוק! כאשר ישתלטו עליו, יהיו אדונים לגורלם ויחיו כמלכים. כל העומד בדרכם הוא חוואי עקשן, שתי בנותיו היפות... ו-10,000 נבלות!

רעיון: מה היה קורה אילו שבעת הסמוראים היו חארות?

השקפה: כדי להיות מרושע לא צריך לשקוד על מזימות מגוכחות לכיבוש העולם, או להתעסק בחיבוטי נפש אינסופיים על חיסולה של איזו זקנה. אפשר להיות חבורת הרפתקאנים רגילה, אבל ללא שמץ יסורי מצפון...

ז'אנר: מערבון אקשן קונג-פו אימה...

מערכת משחק: פנג שוי (Feng Shui, מאת Robin Laws, הוצאת Atlas Games)

הערות: הרפתקאת מבוא, אין צורך בניסיון קודם.

אני כותב כאלה טיזרים ואז מתפלא למה אין לי בשולחן בחורות...

(על פני שני סיבובים שיחקו בהרפתקאה הזו 6 בנות. הערות כאלו זה וודו.)

הקדמה למנחה:

10,000 מנוולים היא הרפתקאת נפל. בצורתה הנוכחית, הסיכויים להעביר אותה בצורה מוצלחת הם נמוכים מאוד. הכשל העיקרי, נעוץ בכך שלכל דמות כמעט יש רקע יחודי, עשיר ומורכב, ושיש שבעה מהן. הלוגיסטיקה של ניהול 7 שחקנים וחיבור בין 7 דמויות שאינן קשורות זו לזו בעבותות של סיפור, אלא שלכל אחת מהן יש למעשה סיפור עצמאי (למרות שיש הצטלבויות), הופכת את עבודת המנחה (והנאת השחקנים) לקשה על בלתי-אפשרית. המלצותי לשיפור הן (א) לנסות להריץ את הסיפור על פני מספר סשנים, לא בהכרח במסגרת טורניר או (ב) לסנן חלק מהדמויות (באחד הסשנים נוצר פיצול טבעי בין קבוצה אחת של 3 ד"שים מצד אחד וקבוצה שניה של 4 הד"שים האחרים מצד שני. הפרדת כוחות כזו - ועימות בין שתי הקבוצות בהמשך - יכול להוות דרך סבירה לניהול המשחק).

מה קורה פה:

קו העלילה של ההרפתקאה פשוט ולינארי עד כמה שמשחק לא מתוכנן עם 7 ד"שים שכל אחת מהן מושכת לכיוון אחר יכול להיות. חבורה מגוונת של טיפוסים מפוקפקים הקשורים באופן כלשהו ל"מלחמה הסודית" המתוארת בספר "פנג שוי" נמלטת יחד מתקרית אלימה בעיר מלבורן שבאוסטרליה ומגיעה לעיירה נידחת בפנים היבשת. שם מגלה החבורה אתר פנג שוי רב-עוצמה בשטח של חווה מבודדת, ומשתלטת עליו. השתלטות זו גוררת מין הסתם הפעלת כוח לא-סביר וביצוע מעשים נתעבים כלפי בעל החווה ושתי בנותיו (זהו מנוד הראש הקל שלי כלפי נושא הכנס בו הורצה ההרפתקאה, "רשע". קשה לטעון שההרפתקאה ממש מתעסקת בתמה הנ"ל, וגם הדמויות אינן ממש "מרושעות", אלא מין גיבורים מוכתמים הראויים לגאולה). בסיום ההשתלטות (רגע שלא ממש הגיע באף אחד משני הסיבובים שהרצתי באיגור), האתר מותקף על-ידי כוח רב ועצום של אויבים, ומתפתח קרב ענק עקוב מדם. בסוף, מין הסתם, הד"שים ינצחו, ואולי יטבחו קצת זו בזו (או ישתפו פעולה באציליות). 

מומלץ מאוד לקרוא את הרקעים של 7 הדמויות לפני שממשיכים לקטע הבא.

פתיחה:

המשחק נפתח כאשר 7 הדמויות מתכנסות, כל אחת מסיבותיה שלה, למחסן גדול שבו פועל מפעל לאריזת סמים. לדמויות יש מניעים שונים להגיע למחסן, אבל אלו מתחלפים (עם פרוץ הסצנה הראשונה) במניע עז להסתלק מהמחסן, כאשר המנחה מאלץ אותן בשרירותיות להימלט יחד. מטרת סצנת הפתיחה היא לכנס את הדמויות יחד ולהפוך אותן לנירדפות. אתם מוזמנים (מאוד!) להמציא דרך אלטרנטיבית להביא את הדמויות יחד לאתר ההתרחשויות העיקרי, המפורט בפרק הבא.
הסצנה נפתחת במפעל סמים בעיר מלבורן שבאוסטרליה, המופעל על-ידי אחוות הגלגל (אגודה חשאית שמאחוריה מסתתרים The Ascended). מפעל זה הוא צומת דרכים רגיש בין פעולותיהם של ה-Ascended בשני צידי החוק: הרואין שמגודל באופן חוקי לצרכים רפואיים באי טסמניה (הנמצא דרומית למלבורן) מועבר כאן בחלקו לסחר הסמים הבלתי-חוקי שמפעילות הזרועות הקרימינליות של האחווה.

המחסן הוא מחסן תעשייתי סטנדרטי המוכר מכל סרטי הפעולה שראיתם. יש בו ערימות ארגזים נוחות להסתתר מאחוריהן, שולחנות עליהם מעובדים ונארזים הסמים, עליהם מפוזרים חומרים דליקים לרוב. יש שומרים חמושים, משרד מאחור, חביות ככל שצריך, ומשאית מטען שעומדת שפניה לעבר פתח היציאה (רמז! רמז!). המפעל כולו שורץ טכנאים, פועלים ובעיקר שומרים חמושים. כולם הם Mooks, אבל בכמות בלתי מוגבלת...

גארי לנוקס נמצא כאן בגלל השותף החטטן שלו, דין הופמן. בעוד לנוקס מנסה להסתיר את קיום המפעל שמפעילים אדוניו באחוות הגלגל, הופמן מאיים לחשוף את הרשת. בסצנת הפתיחה, לנוקס שלף אקדח ומאיים לירות בשותף שלו.

גיזל וולקר ומוות כסוף נמצאים כאן כחלק מתוכנית ארוכת טווח שעומדת להבשיל. גיזל מצאה עבודה לה ולמוות (שלובש עכשיו דמות אנושית) במפעל כטכנאית, כאשר מטרתה היא לגנוב כמות סמים גדולה ולמכור אותם, כדי לממן את תוכניותיה הבאות. השניים הטמינו סמים מתחת לשילדת משאית (המשאית שעומדת באמצע המחסן), ומתכננים לגנוב אותם ואת המשאית בשבוע הקרוב, ולפגוש איש קשר שיקנה מהם את הסמים.

ג'ינג שיה מצא את המחסן במהלך חיפושיה אחרי מוות (שהוא הגילגול הנוכחי של מאהבה האבוד טיאן לאו), בעזרת כוחו הנבואי של האי צ'ינג. ניל קיין שנפגש בה והחליט לפרוש את חסותו עליה נתלווה אליה. קיין החליט לערוב לאחד מעובדי המחסן בחדר האחורי ולתחקר אותו, והשאיר את ג'ינג שיה במקום מיסתור במחסן. בתחילת הסצנה מפתיע אותו שומר והיא משפדת אותו עם קסם, מה שגורם להתפרצות מהומה...

מה לעזאזל עושים קוואן וו שנג ושרה קוואן במפעל סמים במלבורן, אוסטרליה? ובכן, קוואן מעוניין מאוד להתחקות אחר שרידי הפרח השמיימי שניראו לאחרונה בידי משפחתו ב-1850. אחרי הפרח רודפת הכת הפנאטית של שומרי הפרח השמיימי, שחטפה את קוואן ב-1850 ואחראית למותם של צאצאיו (משפחתה של שרה). קוואן מאמין כי אם ישיג את שרידי הפרח, יהיה בידו קלף מיקוח חזק נגד הכת. בירורים שעשו קוואן ושרה העלו כי משפחתו עלתה על ספינה לאוסטרליה, וכי המשפחה חיה שם בעיירת כורים בשם בירץ' קרוסינג, עד שאחד מבני המישפחה נירצח במהומות גזעניות ושאר המשפחה שבה להונג קונג. מתוך הנחה כי ייתכן ושרידי הפרח נותרו באוסטרליה, הגיעו קוואן ושרה למלבורן, שם (אפשרות שימושית) הם יצרו קשר עם לנוקס (שמכיר את שרה מתקופה בה ביקר בהונג קונג). הם מבקשים מלנוקס שיסייע להם להתחקות אחר שרידי משפחת קוואן באוסטרליה, ובתמורה הם יסייעו לו בחיסול השותף המעצבן שלו (לנוקס הבין ששרה היא מחסלת) - ולשם-כך הם הגיעו למחסן, כדי לתת ללנוקס גיבוי.

כאלטרנטיבה (קלושה אף יותר), השניים הגיעו לאוסטרליה יחד כפי שפורט לעיל, והגיעו למחסן סתם-כך, מכיוון שקוואן ביקש ללמוד על תעשיית האופיום המודרנית. אם התירוץ הזה עובר בלי מחאת השחקנים, השחקן של קוואן נמצא כניראה בקומה, וראוי לתת אל-כך את תשומת הלב.

בכל-אופן, פורצת מהומה במחסן. ג'ינג שיה הורגת שומר, לנוקס מנסה לירות על הופמן, יהיה הניצוץ אשר יהיה, תוך זמן קצר המקום מתמלא בשומרים היורים לעבר כל תנועה חשודה ומשתרר תוהו ובוהו. גיזל ומוות ממהרים לנסות ולהימלט עם המשאית (בה מוסתרים הסמים). עודדו כל דמות אחרת להיכנס לתוך המשאית (מקום מסתור בטוח יחסית מהירי, אשר מתקדמת החוצה). המשאית כוללת תא נהג (מושב מרווח לשלושה) ותא מטען (יותר כמו קונטיינר). יש חלון בין השניים דרכו יכולות דמויות שזינקו לתוך תא המטען לעבור לתא הנהג (למשל אם מדובר בדמות עם כישורי נהיגה טובים מאלו של גיזל ומוות, או בניסיון השתלטות על המשאית).

אם הדמויות עלו על המשאית, השומרים יפתחו במירדף, שימשך עד שהשחקנים ימצאו דרך כלשהי להתנער מהרכבים הרודפים. בשלב זה הם יהיו על כביש מהיר היוצא ממלבורן. אם הם בחרו שלא לעלות על המשאית (או מיהרו לרדת ממנה), הם יצטרכו לחמוק מהשומרים היורים ומסביבת המחסן, ואז יהיה צורך בתירוץ אחר בכדי להביא אותם לתחנה הבאה בהרפתקאה, העיירה בירץ' קרוסינג והחווה של משפחת צ'רץ'.

בירץ' קרוסינג וחוות צ'רץ'

בירץ' קרוסינג (Birch Crossing) היא עיירה זערעורית "אי שם בערבות אוסטרליה", מרחק כמה שעות נסיעה הגונות ממלבורן, אשר נמצאת על כביש נידח באמצע השממה. בעבר זו היתה עיירת כורים (וגם מהגרים סינים, כמו משפחת קוואן, הגיעו לכאן לחפש את מזלם), אבל כיום זהו ישוב חקלאי קטן ושכוח-אל. השטח איננו ממש מדברי (שיחים וקוצים, כמה עצים) אבל יבש יחסית. הנופים רחבי-ידיים, גבעות נמוכות עם רכס הרים לא רחוק.

העיירה עצמה היא צומת דרכים שמורכב מתחנת דלק, חנות מכולת\כולבו בשם Quinn's (לפני מאה שנה זו היתה המכולת של Kwan...), סניף דואר (שמתפקד גם כבניין המועצה המקומית), ומוטל דרכים עלוב. כחצי קילומטר לפני העיירה יש דרך עפר שמובילה לחוות משפחת צ'רץ'. זוהי חווה גדולה ומבודדת יחסית, שטח גדול המגודר בגדר חשמלית. דרך העפר מגיעה לשער חשמלי בגדר וממשיכה כ-200 מטר הלאה במורד הגיבעה אל בית המשפחה. מול הבית ישנה סככה בה מאוחסנים טרקטורים ושאר ציוד חקלאי, וכן דיר (זו חוות כבשים).

בחווה גרים בוב צ'רץ' (חוואי מבוגר ועקשן, ניראה כמו ביל האנטר, השחקן האוסטרלי הותיק ששיחק את בוב ב"פרסיליה מלכת המידבר") ושתי בנותיו הבוגרות, הבכורה רוזמרי (בלונדינית, מתלבשת בלבן, יפיפיה קלאסית עם אופי קצת מלנכולי. יש שדרנית CNN בשם הזה, שמדברת באותו מיבטא כמו הוגו וויבינג ב"מאטריקס". וויבינג הוא השחקן שכיכב ב"פרסיליה"), והצעירה ג'ינגר (ג'ינג'ית מתולתלת, עם אופי נערי וראש יותר פרקטי מאחותה). בני משפחת צ'רץ' נוסעים ברחבי חוותם בלאנד-רוברים גדולים ולא יהססו להשתמש ברובי צייד נגד פולשים (תנו להם משהו כמו Guns 11-12). שלושתם Named Characters ולכן יישרדו הרבה נזק, כל עוד המנחה חפץ בכך...

בקצה נידח של אדמות החווה יש תלולית נמוכה ועליה חורבות צריף וקבר קטן (גל אבנים) תחת עץ עתיק. כאן היה הצריף של משפחת קוואן, כאן ניקבר בן המישפחה שנהרג במהומות, וכאן נימצא אתר פנג שוי רב עוצמה. עוד ממרחק יכול מי שרגיש לאנרגיות הצ'י לחוש בעוצמה שמתאספת באותה נקודה.

סיור מדוקדק באתר הקבר יראה שצומח שם פרח לבן יפיפה (למעשה, זהו פרח שמיימי חדש שצמח במקום מזרעים שניטמנו בקבר, בהשפעת אנרגיית הצ'י הגבוהה שבאתר). רוזמרי נוהגת לבקר כאן לבדה מידי פעם, ותוכל להראות את האתר למי שרוצה לבקר בו.

קוואן ושרה (אולי בלווית לנוקס) יכולים להגיע לבירץ' קרוסינג בחיפוש אחר הפרח. גיזל ומוות (ודמויות אחרות שנותרו על המשאית) יגיעו לכאן בחיפוש אחר מקום מיסתור: הפגישה שבה תיכננה גיזל למכור את הסמים מתוכננת להתקיים רק בעוד שבוע (והאפשרות להקדים אותה מוגבלת, מכיוון שאיש הקשר לא יספיק לגייס את הכסף בזמן), ולכן כדאי להסתתר במקום מבודד עד שהעיסקה תצא לפועל. במיקרה כזה, אם השחקן של גיזל אומר "הכנתי מקום מיסתור מראש ואנחנו נוסעים לשם", הרי שדירת המיסתור נמצאת בבירץ' קרוסינג (במוטל, או בבית אחר בעיירה). אם השחקנים אומרים רק "נחפש מקום מיסתור מבודד", הם יגיעו לחווה של משפחת צ'רץ'.

בכל מיקרה, הדמויות יגלו במוקדם או במאוחר את קיום אתר הפנג שוי המצויין בשטח חוות צ'רץ', ויבקשו להשיג אותו. הדבר יכול להעשות בדרכים אלימות (למשל, אם הדמויות מגיעות לחווה במשאית ומתנהגות באופן חשוד, מה שיכול לגרור מצב של חילופי-אש עם בני-ערובה, כפי שהיה בסיבוב הראשון באיגור), או בדרכי "נועם", על-ידי הצעה כספית או איומים. בוב צ'רץ' הוא טיפוס עקשן בצורה בלתי-הגיונית, אבל שתי בנותיו הן פרקטיות יותר ועשויות לדרבן אותו לוויתורים.

שוב, הרבה מהדרמה בשלב זה עלולה (עשויה?) לנבוע מהמתחים הפנימיים בתוך הקבוצה. במצב "טוב" החבורה תתפצל לשתי קבוצות יריבות (כמו שהיה בסיבוב השני באיגור), במצב רע אחת הדמויות תתחרפן ותתחיל לירות בכולם (מה שקרה בעצם בשני הסיבובים).

מה עם המנוולים שהזכרת בכותרת? תביא אותם, יא מנוול!

טוב, אם אתם באמת מבקשים...

בשלב המתאים בעלילה, מגיעים הרעים. דוגמה לשלב מתאים בעלילה (מהסיבוב השני באיגור): שתי הקבוצות ניצבות זו מול זו באתר הפנג שוי (ליד הקבר של בני משפחת קוואן). קבוצה אחת, שהורכבה מקוואן, שרה ולנוקס הגיעה ראשונה, והובלה לקבר על-ידי רוזמרי. הם ניסו לשכנע אותה למכור להם את הקרקע בטענה של זכות אבות. קבוצה שניה, שכללה את שאר הדמויות, הובלה על-ידי בוב, וניסתה לשכנע אותו למכור להם את הקרקע תמורת סכומי כסף לא הגיוניים בתירוץ שיקימו כאן מלון נופש מפואר. ברגע שהדמויות התעמתו ונוצר הרושם שיפרוץ עימות, הופיע מסוק מעל הגיבעה ובו צלף, הצלף ירה על החבורה ופגע בבוב, שמת במקום (מטעמים דרמטיים). פרץ קרב (מותו של בוב הפך את רוזמרי ליורשת, והיטה את הכף לטובת הקבוצה של לנוקס והקוואנים),שהיה מתפתח לקרב הגדול לולא ניקטע המשחק מכורח הנסיבות.

בכל אופן, בשלב כלשהו יגיעו "הרעים". מי הם ומהיכן הם צצו פתאום?

1 - The Ascended שלחו כוחות בעיקבות הדמויות. אולי יש להם שאלות ללנוקס שנעלם לגבי ההתרחשויות במחסן, ואולי הם בכלל בעיקבות גיזל ומוות. אם השחקנים ישאלו איך The Ascended עלו על עקבותיהם, יש הרבה תירוצים אפשריים, אבל לא צריך לחשוב עליהם במהלך הקרב אלא אפשר לחכות לסוף, ואז להביא תשובה סבירה בפוסט מורטום. ברור שמישהו הבחין בגיזל ומוות מסתירים את ההרואין במשאית, ואז יתכן והוצמד ומשדר הוטמן במשאית, או על בגדיהם של גיזל או מוות, או שמישהו עקב אחריהם, או ששילמו שוחד למישהו... לקונספירציה חובקת-עולם לא צריך להיות מסובך מידי לעלות עליהם.

הכוחות שישגרו The Ascended יכללו הרבה אנשים מיומנים היטב עם כלי נשק אוטומטיים, כמה מסוקים והרבה רכבי שטח. הטיפוסים הללו יכולים להיות כוחות משטרתיים, צבאיים או שליחי הגירסה האוסטרלית ל-FBI. הם ינסו להשתלט על האתר בכוח ולחסל טיפוסים מסוכנים בשטח (דמויות השחקנים, למשל). הם לא יתקשו להביא תירוץ חוקי להשתלטות (צו של בית-משפט, פקודת חירום צבאית או כל מסמך משפטי אחר).

בכל-אופן, לכוחות יכול מאוד להתלוות גם דין הופמן, השותף הניבגד של לנוקס. נכון, לנוקס ירה בו (והשחקן עלול להתעקש שירה בו בראש), אבל סביר שבמהומה במחסן לנוקס לא הספיק לבצע וידוי הריגה, וזה מספיק כדי להציל את הופמן. הופמן יגיע עם תחבושת סביב הראש (או החזה, תלוי היכן נורה) ויהיה נחוש לחסל את לנוקס אישית בכדי לגמור את החשבון. המנחה יכול להחליט האם לבנות את הופמן לפי הטיפוס של Karate Cop (מה שמתאים לאופיו) או Maverick Cop (מאין קונטרה ללנוקס).

2 - שומרי הפרח השמיימי עוקבים אחרי קוואן בחשאי זמן-מה, וירכזו את מירב הכוחות כדי להשיג את הפרח. מדובר בגרעין של פנאטים עם הכשרה באומנויות לחימה (השומרים הם למעשה פלג קיצוני של אירגון כיסוי שהקימו The Guiding Hand, ויש להם יכולת תנועה בזמן בין 1850 וההווה. לכן סביר שיהיו ביניהם כמה לוחמי קונג-פו מוכשרים, ולא כולם Mooks), כאשר הם מגובים בפושעים שכירים חמושים ברובים מודרניים. כולם יהיו סיניים, בין אם מהתקופה העתיקה או מההווה. כדאי לתת לשרה ולקוואן כמה אויבים ראויים בקהל הזה.

3 - הדגלים השחורים יגיעו בעקבות ג'ינג שיה. להם אין ממש סיבה הגיונית להופיע, אבל הם די מגניבים, ומהווים גיוון לכוחות המודרניים יותר. אפשרות אחת להגעתם היא שהם באים בשירות הלוטוס, ומבקשים לתפוס את האתר המבודד הזה למען הפלג שלהם (הניחו שללוטוס יש מרגלים בקרב The Ascended או שומרי הפרח השמיימי). אפשרות אחרת היא שהם הגיעו במטרה למנוע מג'ינג שיה מלגאול את טיאן לאו (מוות כסוף). מה זאת אומרת, לגאול אותו? ובכן, כפי שמספרות האגדות על הפרח השמיימי (המוזכרות ברקע של קוואן וו-שנג), הוא מסוגל לגאול אדם מהשאול, או להחזיר אותו ממצב של היותו שד. למען האמת, על-פי האגדות, היא כבר עשתה את זה (דבר מקסים,מסע בזמן)! אבל, כאן מתגלה שעשר-חרבות הינדס את שליחת טיאן לאו לשאול (ראו הרקע של ג'ינג שיה) כחלק מעיסקה שטנית שבזכותה הוא (עשר-חרבות) ימשיך להיות חופשי מעונשו הצפוי בגהינום. לכן, חשוב לו יותר מכל לשמור את מוות כסוף במצב שדי ולא-אנושי. הקטע הזה יכול להיות קלימקס מצויין לסיפור. עשר-חרבות הוא שד חזק (בנו Supernatural Creature עצבני ואז הוסיפו כמה כישופים וכוחות מגניבים), והוא מגובה על ידי אדון לין (מכשף חזק לפחות כמו ג'ינג-שיה, שנלכד על-ידי הלוטוס וסורס, ועכשיו ממלא תפקיד של סוכן כפול, הן של הלוטוס והן של עשר-חרבות), מכשפים אחרים (Mooks שיודעים Blast ו-Flight, עם Sorcery 8-11) ואולי כמה לוחמים ארכאיים (נינג'ות, לא אבירים) לגיבוי. 

4 - ה-Buro יהיה כבר overkill, אבל גם אותם אפשר להצניח לסיפור. אולי הם באו לחסל חשבונות עם גיזל, אולי הם סתם רוצים את האתר (וכמובן, גם להם יש מרגלים בקרב The Ascended...). בכל-אופן, הם ישלחו כמה Abominations (רובם יהיו Mooks) וכמה כוחות סדירים שדי דומים למה ש-The Ascended שולחים. גיזל יודעת שהאתר הזה הוא שטח צבאי סגור ב-2056, וכניראה שהבורו עוקבים אחרי פעילות חשודה באזור. בכל אופן, זה לא חייב להיות כח מושקע, כי אין להם יותר מידי הצדקה עלילתית.
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סין, 46 לספירה:

פרשים לבושי שחורים חלפו בין חורבות הכפר העשנות. גופות היו זרועות לצידי הדרך, צרובות באש ובחומצה, מרוטשות עם אלפי להבים, מבותרות ומסודרות בערימות של איברים. זאבים הבליחו בין הבתים, נמשכים לסעודה. אחד הרוכבים חלף על פני באר בה צפו ראשיהם של תינוקות ולעיניו ניגלה פסל של אישה כורעת ליד קיר ביקתה, הבעת אימה קפואה על פניה.

הפסל מיצמץ.

הפרש התקרב וראה שרק מחצית מהאישה היתה מאובנת: החצי המוסתר של גופה היה בשר חי, והעין השמאלית שהתרוצצה בארובתה באימה העידה שהאישה עדיין מודעת, מבוהלת, אך זעקתה היתה קפואה על שפתיה המאובנות.

בין האישה והקיר ביצבצה כף יד זעירה, מאובנת אצבעות. הפרש השפיל מבטו ועמד להמשיך בדרכו כאשר לפתע נישמע קול בכי מאחורי האישה. הוא רכן ושלך את ידו בין האישה לקיר, ושלה משם תינוקת בוכיה. בעודו נאבק לשחרר אותה, נישברה ידה המאובנת של הפעוטה. הפרש הניף את התינוקת מעלה והיא הביטה בו והפסיקה לבכות.

"אם השדים בחרו שלא לקחת אותך, אולי את מתנתם. מהיום, קטנה שלי, את שייכת לדגלים השחורים."

הדגלים השחורים היו שבט של שודדים ועובדי-שדים שנדד באזורים ההרריים של סין. הם עסקו בשוד, כישוף, מעשי טרור ורצח, חיו לפי קודים מחמירים והונהגו על-ידי שד-למחצה בשם עשר-חרבות. מדי פעם היו מרחיבים את שורותיהם על-ידי חטיפת ילדים מכפרים שתקפו. לין ג'ינג-שיה היתה אולי הצעירה שבילדים הללו, תינוקת שאומצה על-ידי האדון לין, המכשף הבכיר בשבט. חינוכה היה מחמיר ואכזרי: לא היה מקום לחולשה או רחמים בשורות הדגלים השחורים. היא אומנה לשרוד בכוחות עצמה בהרים וביערות, היא אומנה בכשפים, היא אומנה בריגול, הטעייה וטרור. מגיל צעיר השתתפה במשימות סיור ופשיטות, ובמהרה החלה לפקד על משימות כאלו. שמה נודע לשימצה ברחבי המחוז, והיא כונתה "המכשפה בעלת היד האחת". הקוסם לין הצליח להפוך את גדם האבן שלה חזרה לריקמה חיה, אך לא לאחות חזרה את יד האבן שלה. מאז שהיתה בת 12 החלה ג'ינג-שיה להשתמש בפרוטזה מחרסינה עדינה כתחליף (קוסמטי) לידה החסרה. את יד התינוקת המאובנת שלה שמרה איתה עד היום.

לפני מספר שנים נלכד האדון לין על-ידי השילטונות, ועשר-חרבות החל ללמד את ג'ינג-שיה בעצמו, מתוך כוונה להכשיר אותה למכשפה הבכירה החדשה של השבט. במקביל, החל לחזר אחריה, אך היא דחתה בנימוס ובהתמדה את נסיונות החיזור של חצי-השד המפלצתי.

לפני כשנה נישלחה ג'ינג-שיה למשימת סיור וחיסול. מטרתה היתה פונדק דרכים באחד המחוזות, אשר שימש מקום מפגש לחבורת קושרים. הוטל עליה להחריבו עד היסוד ולהרוג את כל יושביו. הפונדק היה בבעלותה של אלמנה מבוגרת, ונוהל על-ידי בנה היחיד, טיאן לאו (Tian Lao). ג'ינג-שיה הגיעה לפונדק במסווה של נזירה במסע צליינות, והודיעה כי בכוונתה להתאחסן שם עד שתגיע שיירה שאיתה תוכל להמשיך בביטחה במסעה. בזמן ששהתה בפונדק, הטילה ג'ינג-שיה כשפי חילול (Corruption) במקומות שונים וחיכתה לאסיפה של הקושרים. לאו הרבה לארח לה לחברה, וג'ינג-שיה ניצלה את שיחותיהם בכדי לשאוב ממנו מידע, תוך שהיא מנסה לחמוק משאלותיו הסקרניות. ללאו היו דעות פוליטיות ברורות, מסוכנות, והוא סיפר לה כיצד הסריסים המשרתים בחצר הקיסר אחראים לשחיתות שפשטה בממלכה, כיצד הם שולחים חיילים למשימות "איסוף מיסים" שאינן אלא דרך לרדוף את כל מי שמעז לדבר נגדם. הוא סיפר לה על מחוז מרוחק, שהיה רדוף שדים ומפלצות, אשר קרא לעזרה מהקיסר. הסריסים שלחו משלחת מגרשי-שדים למחוז רק לאחר שמושל המחוז הפופולרי, מתנגד עקשן של הסריסים, הסכים לפרוש מתפקידו.

סיפוריו של לאו עוררו אצל ג'ינג-שיה תהיות. הדגלים השחורים עסקו בזימון שדים ככלי לחיסול חשבונות עם אויביהם. האם עבדו גם הם בשירות הסריסים?

אך מעבר לדיבורים, עורר העלם טיאן לאו רגשות חדשים אצל לין ג'ינג-שיה. הוא היה גבר יפה-תואר ובעל כח, שניהל את הפונדק ביד רמה ונהג בקשיחות עם שיכורים וגנבים, אך הוא היה גם רך-דיבור ועדין, ודיבר באמפטיה כנה על סבלם של אחרים. בלילה השלישי שלה בפונדק חמקה ג'ינג-שיה למיטתו של לאו, אשר השיב לה באהבה. היא שבה לחדרה לפני אור ראשון, מוצפת ברגשות משונים.

כאשר פגשה את לאו למחרת, הוא היה נירעש ומוטרד. הוא קיבל באותו בוקר הודעה כי בערב יתקיים בפונדק כינוס גדול של מתנגדי הסריסים, והוא היה טרוד בהכנות המרובות. הוא נשק לג'ינג-שיה ואמר לה שהוא אוהב אותה, ואז נפרד ממנה ושב להכנות.

גם לג'ינג-שיה היו הכנות מרובות. באותו ערב היתה אמורה לזמן את השדים בכדי לחסל את אותה חבורה שלאו עמד לכנס. כל אותו יום, בעודה עורכת בסתר את טקסי הכישוף, התרוצצו בראשה המחשבות. עם השקיעה החלו אנשים להתכנס לפונדק, וג'ינג-שיה ניצלה הזדמנות בכדי להזהיר את לאו שפורענות עלולה להתרחש. "קח את אימך ולך איתה לכפר הקרוב", היא הפצירה בו. אחר-כך יצאה לנקודת תצפית המשקיפה על הפונדק וחיכתה לרגע המתאים לזימון השדים. 

דקות ספורות לפני שהגיע רגע הזימון, כאשר כבר היתה ההתכנסות בעיצומה, ראתה ג'ינג-שיה שתי דמויות חומקות מהפונדק לכיוון הכפר. באור הירח המלא היא זיהתה את מעיליהם של לאו ואימו. היא הטילה את הכשף וזימנה את השדים.

ערפילים החלו זורמים מההרים ומתכנסים לעבר הפונדק, מבעבעים מבעד קירותיו. רוח קרה החלה מייללת, פני הירח התקדרו והוריקו, ואז זיעזעה פיצוץ אש את הפונדק. ג'ינג-שיה שלחה מבט לעבר דמויותיהם המתרחקות של אהובה ואימו, ולחרדתה ראתה שהרוח הסיתה את מעיליהם, ומתחת למעיל שדימתה כשייך לאהובה, ניראו בבירור בגדיה של אחת המשרתות. בזעקה מרה היא הבינה שאהובה שלח את המשרתת להביא את אימו למקום מבטחים, והיא החלה לעוף במורד הגיבעה לעבר הפונדק הבוער.

בתוך הפונדק שלט הגהינום. להבות, זעקות כאב, מעיים שפוכים, שדים משתוללים. היא רצה מחדר לחדר, כשפיה הקטלניים קוצרים כל שד או קורבן שהופיעו בדרכה. לבסוף מצאה אותו, ניגרר לעבר בור הפעור בקרקע, שרשראות כבדות ומשוננות כרוכות סביב אבריו. היא הגיעה אליו כאשר כבר היה כמעט כולו במעמקי הבור, הושיטה את ידיה לאחוז בו, וידיו המושטות תפסו את כף ידה.

יד הפורצלן ניתקה ממקומה ונותרה בידיו של לאו בעודו נישאב לתהום אינסופית. ג'ינג-שיה  הספיקה לראות אותו מפרפר בכבליו ואז ניסגר הבור בקרקע ברעם, מותיר אחריו רק סדק.

היא הרימה את ראשה וראתה את עשר-חרבות עומד שם ומביט אליה. חיוך צהוב-ניבים היה מרוח על פניו האדומות כדם, והחרבות שריחפו סביב ראשו זרחו כמו הילה.

"אם השדים בחרו לקחת אותו, אולי הוא המתנה שלנו אליהם. מהיום, קטנה שלי, הוא שייך לשאול."

"אתה עשית עיסקה איתם, בגלל שלא נעתרתי לך..."

"היי שלי, ואספר לך כיצד להשיבו מהשאול."

"אציל אותו בכוחות עצמי."

לין ג'ינג-שיה זינקה לאויר, חמקה בין קורות התיקרה הבוערות ועופפה אל-תוך הלילה הקר. מאז הקדישה חודשים ארוכים בחיפוש אחר פתח כניסה לשאול, אך במקום זאת מצאה רק מעבר לעולם מוזר אחר, של מנהרות אפלות ומפותלות מלאות חורבות ופליטים מוזרים, מין פח-אשפה של ההיסטוריה. לאחר שחיפשה שם לשווא מידע על השאול ואהובה, מצאה פתח שהוביל אותה לעולם המודרני. ההסתגלות להווה איננה קלה, אך היא נחושה לנצל את העולם רב-הידע הזה בכדי למצוא דרך לעלות על עקבותיו של אהובה.

השימוש באי-צ'ינג (שיטת חיזוי סינית עתיקה) הוביל את ג'ינג-שיה לעיר מוזרה בשם מלבורן, ביבשת חדשה דרומית לסין. כאן הסתובבה מבולבלת עד שפגשה שודד מגודל וחסר-אוזניים שהחליט לעזור לה. הוא רצה להגן עליה, אבל ראה שאין לה צורך בכך, ולכן החליט לעזור לה למצוא את אשר חיפשה. בעזרת הכרת השטח של השודד ורמזי האי-צ'ינג, הגיעו ג'ינג-שיה והשודד למחסן גדול של סמים. השודד בחר לנסות לשדוד אותו, 
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1840, קנטון, סין:

קוואן וו-שנג החליט לבגוד באגודת "שומרי הפרח השמיימי" ביום ניצחונם הגדול. הוא הביט על הנהר, שם עלתה העשן מספינת התותחים הבריטית, שמע את צהלות חבריו, והריח את החורבן. בפעולה נועזת וחשאית הצליחו הוא וחמישה נזירים לוחמים נוספים להגיע לספינת הקרב ולחולל פיצוץ שפגע בחדר הדודים הראשי שלה. יעברו ימים עד שהבריטים יצליחו לחלץ את הספינה הזו.

ואז יתחדש הטבח.

סין גוועה, הוא ידע, והוא חבריו לא יכלו להושיע. הניסיון האחרון להתנער מסחר האופיום הכפוי, שגזל את ההון הסיני ותמורתו מילא את רחובות קנטון במכורים, עורר את זעמם של המעצמות האירופיות. הקיסר המבוהל כבר מיהר להחליף את לין טצה-הסו, גיבור המאבק בסחר האופיום, מתפקידו כמפקח מחוז קנטון. כעת תבעו האירופים לא רק חידוש המיסחר שלין הפסיק, אלא גם ויתורים מפליגים נוספים, וספינות הקרב שלהם נעו בחופשיות בנהרות סין, מבלי שצבאות הקיסר יוכלו לעשות דבר כדי לעצור אותם.

ההתנגדות העממית, אותה עודדו אגודות חשאיות כמו "נר הזהב" (ש-"שומרי הפרח שמימי" היו פלג מיליטנטי בתוכו), נחלה אמנם הצלחות מבודדות בניסונותיה לפגוע ולחבל בפעולת ציי המערב, אבל המחיר האנושי היה יקר מנשוא והנצחונות היו לטווח קצר בלבד. כל טכניקות הקונג-פו, כל המיומנות, האמנות, המשמעת, כל הערכים הקונפוציאנים היפים שדיברו בשבחי הלמדנות וכיבוד האבות והמסורת לא יכלו להתמודד מול נשק אבק-שריפה מודרני, כוחו ההרסני והממכר של האופיום, ותאוות הבצע של אירופאים וסינים כאחד.

כעת, בשיא הניצחון, הבין קוואן שהוא בצד שיפסיד במאבק ההיסטורי. בניגוד לשאר חבריו, רובים נזירים וסטודנטים צעירים, הוא היה בעל משפחה, והיה צריך לחשוב על עתידה. בעוד חבריו חוגגים, חמק מהמערה בה הסתתרו. לפנות בוקר, הוביל לשם את החיילים הבריטים.

הבריטים לא לקחו סיכונים ופוצצו מיטען נפץ גדול במערה. אחר-כך ניכנסו פנימה באקדחים שלופים. שני נזירים הצליחו לשרוד את הפיצוץ. פצועים, מבולבלים, חרשים מהפיצוץ, הם הצליחו להרוג חייל ולפצוע ששה נוספים לפני שנתפסו.

"אמור לי מדוע שלא אתן לך להצטרף עליהם במערת הקבורה הזה," שאל את המפקד הבריטי, מייג'ור בנטלי, איש מכוער להפליא עם שפם אדמוני שתאם בצבעו את פניו הסמוקות.

"הפיצוץ בספינה היה רק שלב אחד. אנחנו צפינו שתזעיקו ספינות נוספות לסיוע, ויש במורד הנהר לפחות שלושה מארבים נוספים מתוכננים. האמן לי שברית איתי תגדיל במידה ניכרת את הסיכוי שלך ושל אנשיך לראות את החוף שוב בימי חייכם".

בנטלי פער פה וסגר אותו. לבסוף הינהן.

בעוד הבריטים מפנים את הפצועים והעצורים, נכנס קוואן למעמקי המערה. שם, בין ההריסות והגוויות, מצא את דלת הסתרים והגומחה הקטנה החצובה בסלע, שריד מקבר עתיק. מהגומחה הוציא כד חרסינה קטן. רק סדק קטן העיד שסמוך מאוד לאותו כד ארע פיצוץ. הוא פתח את הכד ופניו נשטפו אור חלבי ורך. "הפרח השמיימי של אן יינג-דה" נגלה לעיניו במלוא זוהרו.

"מדמעותיה של בת השמיים אן יינג-דה צמח הפרח השמיימי", סיפר הנזיר צ'יו שיונג-דה לקוואן בטקס קבלתו לקבוצת "שומרי הפרח השמיימי". "בכוחו של הפרח הצילה העלמה לין ג'ינג-שיה את אהובה מהשאול, וטיהרה אותו מטומאת הגהינום. כעת מתייסרת סין האהובה ביסורי השאול. השדים הזרים מטמאים את בשרה באופיום, מוצצים את דמה, את אנרגית הצ'י שבלעדיה לא יתכנו חיים. אנו, שקיבלנו מדורות את הפרח השמיימי למשמר, נטהר בדמע ויזע את סין מנגע הטומאה."

וו-שנג הביט באורו של הפרח גוועה לאיטו. הוא לא ידע לומר מדוע סיכן את חייו ושב למערה בכדי להציל את הפרח. אחרי כל הסיפורים של הנזיר צ'יו, כיצד זו התיפרחת האחרונה בעולם, וכיצד הזרעים, שרישרשו גם הם בתחתית הכד, יכלו לנבוט רק באדמה עשירה באנרגית צ'י, שתושקה בדמעותיהם של צדיקים וטהורים.

הרי זו רק אורכידאה צבועה בצבע זוהר, אמר וו-שנג בליבו. הפרח הזה הוא נס מפוקפק מאוד, והוא מחוויר מול גלגלי הענק של ההיסטוריה. הקסם מת, אבק השריפה והאופיום הם הכח החדש.

אבל הוא שמר את הכד.

שנים אחר-כך היה קוואן וו-שנג לסוחר אופיום מצליח. הפחד מרדיפה על-ידי אנשי אגודות "נר הזהב" גרם לו לעקור עם משפחתו להונג-קונג, אותה מסר הקיסר לידי הבריטיים בהסכם הכניעה המבזה של 1842. הוא קשר קשרים עם מבריחי סמים ונשק, והצטרף לאגודה חשאית אחרת, "אגודת גלגל האיזמרגד". אחווה עתיקה זו היתה רבת כח והשפעה הן בחצר הקיסרית והן בקרב ממשל הונג-קונג, בזכות קשרים עם אגודה חשאית מערבית בשם "מיסדר הגלגל". הוא התמיד באימוני הקונג-פו ואף למד טכניקות חדשות מבכירי האגודה, אך נזקק פחות ופחות להפעיל את כישורי הלחימה שרכש. בכדי למנוע התנוונות, ייסד בית-ספר בו החל ללמד את עובדיו ובני-משפחותיהם טכניקות לחימה, בכדי שיוכלו להתגונן מפני האויבים המרובים שרכש בעברו כמשתף-פעולה ובהווה בעקבות עסקיו בעולם התחתון.

ברבות השנים זכה גם לנקום במייג'ור בנטלי היהיר (לימים פקיד בכיר בממשל ההונג-קונגי), כאשר גרם לבנו הנירפה לזלי להתמכר לאופיום. הנקמה היתה מתוקה במיוחד: הינה היכה את השדים הזרים בנישקם שלהם. "אני מאמין שיום יבוא והביקוש לאופיום יהיה חזק יותר בלונדון ובברלין מאשר בנמלי סין," אמר לעוזריו לא אחת. אותה פרשה לא שיפרה את מעמדו של קוואן באגודת גלגל האיזמרגד, שרב חבריה שאפו לשמור על יחסים טובים ככל האפשר עם האירופאים.

באותו ערב בו מצא את עצמו מותקף בצאתו ממקום עבודתו, הוא חשב שהתוקפים נשכרו על-ידי בנטלי או אחד מאויביו באגודת "גלגל האיזמרגד". אבל הסיגנון שלהם - שימוש בנשק ידני וקונג-פו - וכן רמת המיומנות שלהם לא התאימו לתאוריה הזו. בסופו של דבר הם הצליחו לגבור עליו, קשרו אותו, ארזו אותו בשק והביאו אותו למיקדש ברובע העתיק, שם נחקר על-ידי מנהיגיהם. הם היו קבוצת לוחמי קונג-פו, והמנהיגים ניראו כמו נזירי שאולין. הם קראו לעצמם "שומרי הפרח השמיימי", ותבעו ממנו לספר להם היכן נמצא הפרח.

"הפרח הוא קישוט עלוב," קילל אותם קוואן. הוא כבר הצליח להתיר מעט את הקשרים על ידיו ורגליו, וכעת חיכה רק לשעת כושר, "אתם והפילוסופיה הקונפוציאנית שלכם הובסתם. אתם נידונים לערימת האשפה של ההיסטוריה."

מנהיג "השומרים" רתח, התקרב אליו וסטר לו בחוזקה "כלב בוגדני! זרעי ניצחוננו כבר ניזרעו בעתיד!"

קוואן לא התעכב על כוונת המנהיג בדבריו. בתנועה זריזה שיחרר את ידו ולפת את המנהיג בתפיסת "כף רגל העגורן" המשתקת.

"שימרו מרחק או שאני שובר את מפרקתו!" קרא. השומרים התרחקו ביראה.

"תקפו! המטרה היא מעל הכל! הפרח חייב להיות בידינו!"

השומרים עוד היססו, אך קוואן בחר שלא לחכות. בתנועה מהירה הדף מעליו את המנהיג וזינק בניתור אדיר לעבר הדלת. הוא נמלט במסדרונות המקדש המפותלים, בראשו מתרוצצות המחשבות. לאישתו היו הוראות ברורות, שאם יום אחד לא ישוב הביתה עד חצות, עליה לקחת את המיזוודה הארוזה תמיד בחדר השינה, וללכת עם שני הבנים לנמל, שם עליהם לעלות על הספינה הראשונה שמפליגה עם בוא הגאות. היא עוד תינצל. הכד ובו "הפרח השמיימי" הונח אמנם מעל האח, אבל הזרעים היו ארוזים במעטפה במיזוודת החירום.

הוא מצא את עצמו בחדר ובו דלת אחת נעולה. הוא פתח אותה ומצא את עצמו בפתח מחילה אפורה ארוכה ומתפתלת. בלי הירהור שני, מיהר פנימה. לאחר אינספור פיתולים הבין כי הותיר את אויביו ואת הונג-קונג שלו הרחק מאחור.

קשה היה לו לעמוד כמה זמן עבר עד שהצליח להימלט מעולם הביניים המוזר בו מצא את עצמו. הוא מצא דרך חזרה לעולם האמיתי. הוא אפילו חזר להונג-קונג.

רק שהשנה היתה 1996 לספירת השדים הזרים.

דבריו של מנהיג "שומרי הפרח השמיימי" התבהרו לו באחת. "שומרי הפרח השמיימי" (או שמע אגודת "נר הזהב", או אולי אגודת הנזירים החשאית שעמדה, כך טענו שמועות, מאחורי שתי האגודות האחרות) מצאה זירה חדשה להיאבק בה מול אויביה, אגודת "גלגל האיזמרגד" או האירופאים או כל אויב אחר.

הוא היה חייב למצוא את בני משפחתו, להגן עליהם.

לקח לו שבועיים לאתר מישהי ממשפחת קוואן, צאצאית שלו. קראו לה שרה קוואן, והיתה לה אובססיה לא בריאה לכלי-נשק מערביים. "שומרי הפרח השמיימי" רצחו את מישפחתה כשהיתה בת 11.

הם השאירו לה הודעה לוו-שנג שהיא חיכתה 15 שנה בכדי למסור.

Silver Death

Type: Abomination

Juncture: 2056.

Attributes: Body 10, Chi 0 (Magic 8), Mind 3 (Charisma 1), Reflex 6 

Skills: Arcanowave Device (13), Creature Powers (13), Guns (11), Martial Arts (11), Intrusion (9)

Shticks: Creature Powers: Transformation (to normal-looking Chinese man), Tentacles (chains). Arcanowave Devices: Wave Scanner, Helix Ripper, Aerial Mobility Unit.

Attacks: Fist (11) Kick (12) Helix Ripper (15)

המדור ה-53 של הגהינום, 96 לספירה:

הוא התנדנד בתהום, שרשראות המשתלשלות מהאפלה כרוכות סביב גופו הרפוי, חוליות ברזל חלודות שורטות את עורו המושחר והשרוף. הוא בהה בחלל האפל וראה שוב ושוב תמונה שלא הרפתה. יד של בובת חרסינה מסתחררת, צוללת באפלה, אובדת בתהום. הזיכרון הזה, היחיד שלו, גרם לו לתחושת אובדן וריקנות שטרדה אותו יותר מייסורי הבשר.

הוא איננו יודע כמה זמן ריחף שם באותו גהינום פרטי בו חפרו כבלי הברזל בעורו החרוך. הוא זוכר רק כיצד שבה לפתע תחושת הכובד שכבר כמעט נישכחה, כיצד ניתקו השלשלאות והוא צנח, אחת השרשראות עדיין סבוכה סביב זרועו, צנח וצנח בחלל הקר עד שהגיעה האדמה וקיבלה את פניו כמו אגרוף.

אור הירח השתקף בשלולית צלולה בקרבתו, והוא הביט בה וראה את השתקפותו. גופו היה ענקי, עורו שחור ומצולק, ועיניו בערו בלהבה ירוקה בפנים מושחתות. משהו אחר הבליח בשלולית והוא הסתובב וראה את המכשף, מביט בו בציפייה. משהו בפניו העגולים של הישיש הבהירו לו מיד את היחס ביניהם. הזקן היה מכשף והוא, הוא היה השד המזומן.

"שם," הצביע הזקן עגול-הפנים על ביקתה בקצה היער בתוכו ניצבו. הוא פנה לעבר הביקתה, חש הקלה בהתרחקו מהזקן. ריח עשן מתוק עלה מהביקתה, ואור כתום ורך זרח בחלון. השד חלף על פני החלון והציץ באישה הצעירה הרוקמת ליד האח, בקשיש הישן בפינת החדר. הוא ניגש לדלת, השרשרת הניגררת מאחוריו מקרקשת על המיפתן.

אסור שתיראה אותי, חשב, והדלת נפתחה. הוא נירתע, אך האישה חייכה לעברו. "קר הלילה," היא אמרה, "בוא, היכנס, חמם מעט את עצמותיך ליד האח." השד כשל לתוך החדר. הוא הופתע מהעדר רעש קירקוש השרשרת, הביט מטה וראה את רגליו. לא עוד גזעי אלון שחורים ומצולקים, אלא רגלי אדם רגילות, במיכנסי כותנה וסנדלים. הוא הרים את ידיו והתבונן בפליאה על אצבעותיו השלמות ועורו הבהיר והשלם. באנחת רווחה התיישב בכיסא. בעלת הבית הגישה לו תה ומרק, וניהלה עימו שיחה לבבית. הוא מיעט לדבר, מקשיב לסיפוריה על אביה, מורה הסמוך, על מזג האויר, על ערוגת הירקות שלה.

וכל אותו זמן חשב השד כיצד בכל רגע עשוי הקסם המופלא שהשיב לו צלם אנוש (והוא ידע בליבו שהוא אכן אדם, או שלפחות היה כזה פעם, או דמיין שהוא כזה), ואז ישוב לו המראה השדי המסוייט, העיניים הבוערות, העור החרוך, השרשראות... כמה זמן נתן לו המכשף, ומה המשימה שהטיל עליו בביקתה זו?

לפתע שטפה אותו צמרמורת. דממה נפלה על החדר, והוא היה יכול לשמוע בבירור רעש מתכת מכה בעץ, השרשרת מקרקשת בחוסר סובלנות על ריצפת החדר. הוא הביט בחשש ברגליו וראה כי מכנסי הכותנה נעלמו, משאירות רק בשר מסוקס בצבע הפיח.

הוא נאלץ לחנוק אותה. האישה פשוט לא הפסיקה לצרוח, והשרשרת ניתרה באוויר כאילו מעצמה ונכרכה בדיוק מקפיא סביב צווארה של בעלת הבית. משיכה קלה, והחוליות התהדקו סביב הצוואר, משיכה נוספת ומיפרקתה נישברה. האבא הזקן התעורר במיטתו, אבל השד פשוט צעד לעברו ומעך את גולגלתו בין אצבעותיו הגסות, מוחץ אותה כמו קליפת ביצה. אחר-כך ישב השד בביקתה שעות, עד שדעכה האש, מלטף את שיער ראשה של האישה ומתייפח לעצמו.

הוא נימלט לפני עלות השחר ואיבד את עצמו ביער. את המכשף לא ראה עוד. הוא חי כך חודשים, מסתתר ביער, ניזון מפירות וזרעים שליקט, חיות שלכד בשרשראותיו, מזון שגנב מהביקתות. בלילות היה אורב בדרכים לעוברי אורח, בעיקר נשים, קונה את אמונם בתחפושת האנושית, אחר-כך חונק אותם בשרשראותיו, תולה אותן מהעצים, מטביע את גופותיהן בנהרות. היה משהו בנשים שמשך אותו, משהו מהפנט, תשוקה שיכל לבטא רק ברצח.

לילה אחד ארב לדמות בודדה בשולי הדרך כאשר מצא את עצמו קורבן למארב. אורות מסנוורים תקפו אותו לפתע מכל הכיוונים, זעקה לא-טבעית של מכונות גדולות ומוזרות, ואז כדור אש כחול נורה לעברו, עטף אותו, ומילא את כל איבריו בשיתוק צונן.

הוא התעורר על שולחן מתכת מבריק, תחת אורות בוהקים, מכשירים בלתי מזוהים חותכים בבשרו כמו מלתעות עכבישים. אישה יפיפיה הביטה בו דרך לוח זכוכית עליו רקדו אורות צבעוניים, כמו מזלות שמיים רחוקים. הוא ראה איך היא מביטה בגופו הצרוב והמרוסק, ולא היתה בעיניה רתיעה, גועל או פחד. היא היתה מוקסמת. ליבו גאה. לו היה מתעב את עצמו פחות, היה אולי מודה באותו רגע כי התאהב.

קראו לה גיזל והיא היתה רופאה, אך לא היתה לה כוונה לרפא אותו. היא היתה אמנית, ובשרו הטמא היה החומר בו פיסלה. היא ציפתה אותו בלאטקס ובכרום, שזרה חוטי זהב במוחו ועצביו. היא שתלה בעורו שקעים, ומילאה את עצמותיו ברזל. הוא היה היצור שלה, היצירה שלה. היא עיבדה אותו במסירות ונחישות אין-קץ, ובתמורה הוא עבד אותה, שיעבד את עצמו לה.

בהדרגה ליקט רסיסי מידע על העולם בו מצא את עצמו. שוביו, כך למד, באו מהעתיד הרחוק, דרך קרעים בזמן, בחיפוש אחר חומרי גלם. הם שרתו מישטר חובק-עולם בשם ה-Buro, שאנשיו מיזגו טכנולוגיה וכישוף ובנו מכונות ממפלצות ושדים שליקטו בנבכי העבר הרחוק. גיזל, כך למד, היתה חרשית-נשק, והוא היה כלי-משחית שיצרה בכדי לשרת את אדוניה, שליטי העולם, ולמגר את אויביהם. היא קראה לו "מוות כסוף" ושיחררה אותו לידי קציני המישטר. למענה, רתם את עצמו בשימחה למשימות ההרג. יכולתו לעטות חזות אנושית היתה בעלת תועלת אסטרטגית, כיוון שהיה מסוגל להתמזג בקהל, לחדור לקיני המורדים ושם לזרוע חורבן וקטל. הוא היה ללוחם, והתגאה בכך. זו היתה דרך קיום נאותה למפלצת, לא עוד שד מוג-לב האורב באפלה, אלא מלאך חבלה מטיל-מורא, מנגנון חיוני במאזן האימה השומר על השלום העולמי.

הוא חי בקסרקטין, שם מצא מחסה מעולם רועש וזר. בסתר היה אוסף בובות חרסינה, ומסתיר אותן בתיבה מתחת למיטתו.

לילה אחד התעורר וגילה שאינו לבד. גיזל עמדה לצד מיטתו וכיוונה חפץ מתכתי צר ומוארך לעבר רקתו.

"זה ינטרל את מנגנוני ההשמדה המוחיים לזמן-מה. בוא, קח את הנשק שלך, אנחנו עוזבים."

הוא קם בדממה, אסף את ציוד הקרב שלו, ויצא בעקבותיה מהקסרקטין. בדממה חמקו דרך הבסיס הישן עד שהגיעו לדלת זוהרת מבעדה ביעבעה התהום. "מוות כסוף" היסס לרגע קצר. האם היה זה פתח חזרה לגהינום? לאותה שאול ממנה פחד שלעולם לא ייחלץ. אחר-כך התעשת וצעד בעקבות גיזל דרך הדלת. בעקבותיה, חשב, אצעד גם חזרה לגהינום.

מלבד זאת, הוסיף כעבור רגע, זה פחות מפחיד כשאתה חמוש ב- Helix Ripper.

Giselle Volker

Type: Arcanowave Scientist (new type)

Juncture: 2056

Attributes: Body 5, Chi 6, Mind 8, Reflex 7 

Skills: Arcanowave Device (11), Fix-It (13), Guns (10), Info/Neurology (13), Info/Genetics (13), Medicine (Surgery) (11), Seduction (10)

Shticks: Arcanowave devices: Feedback Enhancer, Neural Stimulator, Spirit Shield Generator.

Attacks: Buro 9 (10/1/17+1)

מנילה, הפיליפינים, 2055

"גיזל? גיזל, זה מתחיל כבר לשעמם. את יכולה לשחרר אותי, אני רוצה להפסיק עם זה. גיזל?"
"גיזל!"

דו"ח הפטירה של ד"ר רודריגו קרנץ, ראש מחלקת לוחמה נוירו-ספיריטואליסטית ב-CDCA היה מנוסח בזהירות ובעמימות. גורם המוות היה "חנק", ונסיבות המוות תוארו כ-"תאונה במהלך משחק ארוטי". מי שקרא את הדו"ח לא יכול היה להשתחרר מהרושם שכותב הדו"ח הסמיק מאוד בשעת הכתיבה. למעשה הדו"ח היה מנוסח בכזו עמימות שרק קריאה מדוקדקת הראתה שלא היתה שום דרך בה יכול היה קרנץ להיקלע למצב שהביא למותו בכוחות עצמו. אולי משום כך עבר פרק זמן ניכר עד שהחלה מחלקת ביטחון אישים של ה-Buro (אותו מנגנון מפלצתי שצמח מכח שיטור של האו"ם לממשלה עולמית, אשר ה-CDCA שימשה כזרוע המחקר והפיתוח שלו) לחפש את שותפו של קרנץ לאותו "משחק ארוטי".

לד"ר גיזל וולקר הם הגיעו רק כעבור שנה. לוולקר, ראש צוות התנייה טקטית שתחת פיקודו של ד"ר קרנץ, היה אליבי מושלם – הן מצלמות הביטחון והן עדי-ראיה תיעדו כי בילתה את כל הערב במהלכו מת ד"ר קרנץ במעבדה, מחטטת במערכת העצבים של איזו מפלצת. אבל תחקיר מדוקדק הראה כי ד"ר קרנץ עצמו היה מעורב בזיוף אותו אליבי: הוא לא היה יכול להרשות לעצמו את האפשרות שמשפחתו או חבריו לעבודה יגלו ולו ברמז את הרומן שניהל עם ד"ר וולקר.

"קרנץ היה חלאה," היא אמרה לחוקר שהגיע לעצור אותה. היא היתה אישה היספנית מרהיבה, חושנית בצורה מבלבלת, שהתעקשה להסביר לו על שם משפחתה הגרמני. משפחתו של אביה באה לפרגוואי כפושעי מלחמה נאצים נימלטים, היא סיפרה, "הם עשו ניסויים עם צוענים, בחיפוש אחר החלק במח שאחראי לראיית הנולד," היא אמרה, "כך שאפשר לומר שהעבודה הזו היא כבר בדם שלי".

הדיבורים הללו על מוצא ודם גרמו לחוקר אי-נוחות. "את יודעת שאלו דברי חתרנות, ד"ר וולקר. הגזענות היא סטייה נפשית מסוכנת, שהמנהיג הנערץ נשבע להכרית."

היא נתנה בו מבט מצועף וחייכה חיוך משועמם. "אני מכירה את כל הדוקטרינה בדיוק כמוך, אדוני החוקר. אבל תסכים איתי שהאמצעים למימושה אינם רחוקים מהאמצעים שבהם השתמשו ליישום הדוקטרינה הנאצית. הם הפכו חיילים למפלצות, ואילו אנחנו, מתקדמים שכמונו עם הארקנוטכנולוגיה שבידינו, אנחנו משיגים מפלצות מהמוכן והופכים אותן לחיילים. כל שאמרתי הוא שהמשפחה שלי עסקה בשילוב בין מדע והעל-טבעי שנים ארוכות לפני שד"ר דאו וד"ר בוטמן יצרו את העל-מדע המודרני. באשר לאידאולוגיה," היא התמתחה לאחור ופיסקה את רגליה, מניחה את מגפיה על מסעדי כורסתה, "אם להשוות את החזון הנאצי לחזון של הבורו, אז אני אישית הייתי מעדיפה שארי טהור ילקק את נעלי העקב שלי, מאשר שאיזה אנדרוגינוס אסייתי ייקח אותי לקניות."

החוקר זע באי-נוחות ובלע את רוקו.

"אמרת שקרנץ היה חלאה..."

"אני מזהה טיפוסים כאלו מרחוק. מנסיוני יש שני סוגי אנשים שיכולים להיות שותפים מתאימים בשבילי. הסוג הראשון אלו אפסים מלאי שינאה עצמית. הם מתאימים למשחקים קיצוניים במיוחד, אבל הם נכנעים ללא תנאי, מה שממסמס את המתח ומוציא את העוקץ מכל העניין. הסוג השני הם אנשים סמכותיים בעמדות כח, שנמשכים לחילוף התפקידים. המאהב הראשון שלי היה כזה. מנהל בית-הספר הקתולי שלי בסנטה לוקה. גם קרנץ היה מהסוג הזה. בזירה המקצועית הוא היה המנהל שלי, במיטה הנתין. זה לא היה קשר של אהבה, וניכנסתי לתוכו בעיניים פקוחות, אבל בשלב מסויים זה הפך לקשר של שינאה.

"כבר שלוש שנים שאני מגישה בקשות להצבה בתקופת-זמן אחרת. תאר לעצמך: מחקר שדה במאורות האופיום של שנגחאי בזמן המעצמות האימפריאליסטיות! חקר השדים בסין הקיסרית! וכמובן, הדובדבן, 1996. רק בשביל להתלבש כמו אישה אמיתית ולצוד את הגברים הטווסיים הללו הייתי מוכנה..."

"לרצוח?"

היא הרימה גבה בשעשוע, ודמו קפא. "מספיק! את עצורה באשמת חתרנות, ד"ר וולקר! חתרנות, רצח, בידוי ראיות... תרימי ידיים! שימי אותם איפה שאפשר לראות..." הוא הושיט יד לנרתיק האקדח אך לחץ פתאומי ועצום בחזה הכריע אותו עמוק לתוך מושבו. זרועותיו צנחו לצידי גופו כמשקולות עופרת.

גיזל הורידה את רגליה ממסעדי הכורסה ורכנה קדימה, מרימה את ידיה ממאחורי מסעד הגב. היא אחזה חפץ שהזכיר שלט-רחוק.

"אל תנסה להתנגד, אדוני החוקר. אתה יושב הרגע מעל שדה גרביטציה של כמה עשרות ג'י. אמצעי מיגון סטנדרטי, רק שאני טרחתי להעביר אותו כמה מטרים פנימה מהמקום בו הוא הותקן. עכשיו, תרשה לי לסיים את הודעתי – החינוך הקתולי שלי השריש בי את הצורך להתוודות."

החוקר פירפר כמו זבוב לכוד.

"תודה. ובכן, במשך שלוש שנים ד"ר קרנץ דחה בשיטתיות את בקשותי להצבה מחדש. הוא אמר שאינו יכול בלעדי, שיעזוב את בן-זוגו למעני. הוא הפך תלותי ודביק, וזה עשה אותו נתין גרוע. חתרן. במחשבה לאחור, יכול להיות שהוא אהב אותי, או לפחות חשב כך. אך לי כמלכה, הוא לא השאיר ברירה אלא להוציאו להורג. מה שמצחיק הוא, שכל עבודת התליינות הארורה הזו לא שינתה במאומה את מצבי המקצועי. לכן, ניראה שאאלץ לקחת את גורלי בידי – עד כמה שרעיון כזה נשמע לך חתרני, צרכן אומלל שכמוך.

שדה הכבידה שאתה נמצא בו משפיע רע מאוד על מערכת הלב שלך, אדוני החוקר. תוך כחצי שעה, נידמה לי שיגרם לך נזק בלתי הפיך. למרבה הצער, זמננו דוחק."

אצבעה ריחפה מעל כפתור בקרה בשלט שהחזיקה. היא עיוותה את פניה. בזמן שיצאה ונעלה את דירתה עוד הספיקה לחשוב על הצער שיגרם למנקים שיאלצו להוציא את הכתם הנורא שנותר מהחוקר מהשטיח. בעולם שבו העצב היה פשע, היא התירה לעצמה להצטער על האנשים שמעשיה ידיחו לעבירה זו.

עליה, בכל מיקרה, יחולו בקרוב חוקים אחרים. בריחתה אל המאה ה-20 היתה מתוכננת כבר חודשים ארוכים, ורק דבר אחד נותר לה לאסוף לפני שתיכנס למנהרות עולם-הביניים שמחוץ לזמן ותפתח במסע.

היא מיהרה לקסרקטין לאסוף נשק. נשק ששיפצה במו ידיה.

הוא היה מהטיפוס הראשון, כמובן, אבל מעטים השדים שהופכים למכונות-הרג קיברנטיות ושומרים על דימוי עצמי גבוה. בכל אופן, היכן שהם הולכים, ציות עיוור היה מעלה עדיפה על מתח מיני. 1996, היא היתה בטוחה, כבר תספק די ויותר מתח.

Gary Lennox

Type: Maverick Cop (Corrupt Cop, actually)

Juncture: Contemporary.

Attributes: Body 5 (Toughness 7), Chi 0, Mind 8, Ref 7

Skills: Driving (15), Guns (14), Martial Arts (10), Police (10), Deceit (10), Intrusion (9)

Gun Shticks: Fast Draw, Both Guns Blazing 2, Lightning Reload.

Attacks: Punch (6) Kick (7) Desert Eagle .357 Magnum (11/3/10+1) Colt King Cobra (11/3/6) Remington 870 Police (13/5/7)

מלבורן, 1996

סגן גארי לנוקס היה במצב-רוח מחורבן. זה לא היה בגלל ההאנג-אובר המזעזע, השמוק הקטן שחתך אותו בחניה (לנוקס לימד אותו אחת ולתמיד מה זה להרגיז שוטר ביום מחורבן), או העובדה שניגמר הסוכר במכונת הקפה. גרי לנוקס היה הרוס בגלל הפרטנר שלו. הוא הכיר את ברוס איגן עוד מהימים שהיה צעיר מובטל שראשו נתון רק לגלישה וזיונים. הוא התעסק עם הבת של איגן באותם ימים, בלונדינית עם צחוק מעצבן בשם סאנדי. לנוקס מצא חן בעיני האב יותר מאשר בעיני הבת, והיה יוצא לשבת איתו על המירפסת לסיגריה שאחרי, בזמן שסאנדי רצה למקלחת. היא תמיד היתה מתקלחת ישר אחרי. "כל יום היא גומרת דוד", אבא איגן היה נאנח. לנוקס היה מחייך ומביא בירות לזקן ולו."גר, חשבת כבר מה לעשות עם עצמך?" לנוקס שתק. זו היתה אחת השאלות הלא-נוחות שאבותיהן של נערות נהגו להציב לו.  "אתה יודע שבמשטרה אנחנו תמיד צריכים בחורים טובים. אני חושב שזה יתאים לך." לנוקס לא הצליח להחניק את צחוקו המתגלגל. בירה ניתזה לו מהאף.

הוא נכנס למשרד בטריקת דלת, פניו זועפות. 12 שנה הוא במשטרה. ברוס איגן היה הפרטנר שלו בתשע השנים האחרונות, וגארי לנוקס לא הכיר מישהו שחיבב יותר. הוא נחת בחבטה בכיסא החורק והביט על שולחן העבודה העמוס שלו. דו"ח שהונח בפינה השמאלית של השולחן עוד היה מוכתם בטבעת לחה במקום שבו הניח ברוס איגן את כוס התה האחרונה שלו.

יש רק דבר אחד גרוע יותר מלאבד את הפרטנר שלך, חשב לנוקס, וזה לירות בו בעצמך.
הסיבה שלנוקס הצטרף בסופו של דבר למשטרה לא היה המשכורת המחורבנת, ההטבות הקיקיוניות, ולא העבודה המסוכנת והתובענית. הוא חתם בגלל תחושת הכח. כשהוא נשא את התג והאקדח, הוא שלט במצב, בכל מצב. השליטה הזו היתה חשובה לו. הצורך שלו לשלוט בכל מצב אליו נקלע היתה מה שעשה אותו שוטר טוב. היא גם מה שפיתה אותו למעוד. אולי בשעות העבודה היה המלך, אבל בסוף החודש, המשכורת המשטרתית הותירה בידיו מעט מדי כח להיות אדון לגורלו. אז החלו השלמות ההכנסה. דברים קטנים בהתחלה, התרעה למכון עיסוי לפני פשיטה, סחיבת רכוש גנוב או סמים מחדר העדויות, העלמת עדויות מסויימות שהיו גורמות למבוכה רבה לחברים נכבדים בעולם התחתון. הוא ידע שהוא לא היחיד. אפילו ברוס איגן, השוטר שכולם כיבדו, היה מועד לפעמים. לפעמים בצורה בוטה. כמה פעמים תפס לנוקס את איגן במעידה והזהיר אותו שהממונים עוד יעלו עליו, אבל איגן רק חייך "אני מכוסה, גר," היה אומר.

לפני מספר שנים הכניס איגן את לנוקס לסוד העיניינים. יש אגודת חברים, הוא הסביר לו, גוף שלא עושה רעש, אבל שיש בו הרבה אנשים בעלי השפעה. אגודה שחבריה דואגים אחד לשני. איגן היה החונך של לנוקס כאשר גארי הצטרף לאגודה הזו, "מסדר הגלגל". לנוקס גילה שבמסדר היו חברים הרבה אנשי חוק, וגם הרבה אנשים מהצד השני של החוק.

מאז שהצטרף למסדר, חילחלה בהדרגה לתודעתו של לנוקס הכרה. בהתחלה, המסדר ניראה לו כמו עוד דרך להשיג כח, לקבל תמיכה, לשלוט במצב. אבל הוא התחיל להבין שיותר משהמסדר מעניק לו שליטה במצבו, המסדר נוטל שליטה על מצבו. עיניינים חשובים פשוט סודרו. דלתות סגורות ניפתחו. תיקים של מחלקת חקירת שוטרים (היה מיקרה מצער של הכאת חשוד, מיקרה אחר של ירי באדם לא חמוש) פשוט אבדו ונישכחו. אבל במקום להרגיש יותר בטוח, לנוקס מצא שהוא דואג יותר ויותר. הוא הבין בהדרגה שהמסדר אינו אובד למענו: הוא אובד בשביל המסדר. למעשה, רב האנשים סביבו, בשני צידי החוק, עבדו בשביל המסדר בדרך זו או אחרת, עם או בלי שיהיו מודעים לכך.

ואיגן – איגן עשה את השטות הגדולה ביותר. בשביל לממן דירה לבת שלו, סאנדי הזנזונת, הוא עשה את הטעות הגדולה מכולן. הוא שכנע את עצמו שאפשר לגנוב מהמסדר. חצי קילו הרואין, זו היתה סך-הכל הגניבה. גארי לא היה זה שהלשין, אבל הוא היה זה שנפלה עליו העבודה השחורה. הוא התחנן על חייו של השותף שלו. המיסדר הרי היה יכול לעהור על זה לסדר היום, להסתפק בהתראה.זה היה בסך-הכל חצי קילו מסריח של הרואין מזויין. הוא התחנן בפני המיסדר עם כל התירוצים והתחנונים שיצאו אחר-כך מהפה של איגן, כאשר יכרע על הברכיים וייבב על חייו באותו מחסן מזורגג.

"זה היה החצי קילו הלא נכון," גארי אמר לו, בדיוק כמו שאמרו לו מהמסדר, ותקע לאיש שהכי אהב שני כדורים בעורף מטווח אפס. אחר-כך הוא לקח את השקית והשמיד אותה עד המיליגרם האחרון. הסם נשרף והוא הריח את העשן וחשב לקחת לעצמו רק קצת אבל הוא זכר מה שאמרו לו מהמסדר ולא העז.

זה היה ההרואין הלא נכון.

הוא ישב במשרד וסינן קללות לתוך הקפה המר והתפלל לא לשמוע מכל הסיפור יותר בחיים.

ואז נכנס למשרד הסרן עם בחור צעיר, ילד חייכן עם שיער מסורק וגוף של מרים משקולות בקטגוריה בינונית, שהסרן הציג בפניו כבלש דין הופמן.

"תכיר לנוקס, השותף החדש שלך. אני רוצה ששניכם תתלבשו על התיק של ברוס איגן. תנו לזה עדיפות מיירבית".

יומו של לנוקס התדרדר באחת ממחורבן להרבה יותר גרוע.

הופמן התגלה כטיפוס מעצבן ממש. צעיר, מתלהב, חדור מוטיבציה ואינטליגנטי מכפי שהסגיר המראה החיצוני. לנוקס ראה אותו כאחד מאותם ילדים חנונים שהוא היה מפוצץ במכות בימי התיכון, אשר עבר תהליך שיפור עצמי, החליף את המשקפיים בעדשות והתחיל ללכת למכון כושר באדיקות. הוא היה שקדן בצורה חולנית, והצליח לחבר יחד מספר מדאיג של קצוות חוט, למרות הניסיונות הצנועים של לנוקס לתקוע מקלות בגלגלי החקירה.

הופמן חשף את המעורבות של ברוס איגן בעיסקת סמים. הוא גילה גם כי הצליח לאתר בית אריזה ממנו ככל-הניראה השיג איגן סמים. הוא ולנוקס יצאו לרחרח ומצאו את עצמם מעל לראש. ממקום מסתור הם השקיפו על מפעל בקנה מידה ענק לאריזת והפצת הרואין. הרואין רפואי נקי.

לא היה צורך בעבודת בילוש מאומצת בכדי לגלות מאיפה בא כל ההרואין הזה. טסמניה, אי גדול דרומית לנמל מלבורן, היא יצרנית עולמית גדולה של אופיום לצרכים רפואיים. פה דובר על רשת בקנה מידה מפלצתי של שאיבת נתח רציני מהייצור הזה לסחר הסמים הבלתי-חוקי. רק המיסדר היה יכול להיות אחראי לפעילות בסדר גדול כזה. לנוקס הבין מדוע קיבל הוראה ברורה להשמיד את כל ההרואין שאיגן גנב. אסור שההרואין הרפואי הזה יקושר לסחר הבלתי-חוקי, כיוון שכך יחשפו פעילים רבים של המיסדר משני צידי החוק.

הוא שלף אקדח על הופמן.

והעולם התפוצץ.

קשרים עם דמויות אחרות:

שרה קוואן (Sara Kwan) - לפני 5 שנים העברת 3 חודשים בהונג-קונג כחלק מתוכנית חילופי שוטרים. הזיכרון הטוב היחיד שלך מאותה תקופה היה קטע עם סטודנטית סינית מופרעת בשם שרה קוואן. לשרה היה קטע מוזר קצת עם אקדחים, ספציפית עם תת-מקלע מסויים שהיא לחצה עליך להשיג בשבילה מחדר העדויות. התמ"ק הזה שימש לדבריה ברצח שבו נהרגה המשפחה שלה. בסוף גם השגת אותו בשבילה. ההצקות שלה בקטע כבר היו בלתי ניסבלות, והיא היתה יכולה להיות מתוקה כל-כך כשרצתה משהו. מצד שני גם לא היה לך חשק מיוחד לעצבן בחורה שרואה בערב במטווח בילוי מועדף לדייט.

פעם אחרונה ששמעת עליה, די בהפתעה, היה בדו"ח של האינטרפול, שקשר אותה לאיזה רצח של מאפיונר הולנדי בתאילנד. כשאתה נזכר איך אצבעותיה העדינות ליטפו את כלי (הנשק) שלך ואיזה מבט היא היתה מקבלת, אתה די משוכנע שהיא הפכה לרוצחת שכירה.

ניל "קאטר" קיין (Neal "Cutter" Kane) - הוא מפחיד גם אותך. אתה מכיר אותו מעשרות תקריות, תיגרות ואירועים שהיה מעורב בהם. אם יש משהו לומר לזכותו, אז הוא לא מזיק במיוחד לאזרחים שומרי-חוק, אבל לטיפוסי העולם התחתון כמוהו הוא סיוט שהתגשם. בילה בכלא יותר ממחצית חייו, ולדעתך היה ראוי שישאר שם. הוא עושה לך "כבוד" בעקבות תקרית קשה במהלך ניסיון מרד בבית כלא שמור, בה הצלחת לשמור על קור רוח, למורת שהוא החזיק גרזן טומהוק סנטימטרים ספורים מראשך.

Neal “Cutter” Kane

Type: Big Bruiser

Juncture: Contemporary.

Attributes: Body 11 (Toughness 12), Chi 0, Mind 5, Reflex 7

Skills: Guns (10), Info/Prison Life (8), Intimidation (11), Martial Arts (12), Sabotage (10)

Attacks: Fist (12) Kick (13) Tomahawk Axe (14) S&W 19 Combat Magnum Revolver (11/2/6) Bernadelli Shotgun (13/5/10)

מלבורן, 1996:

ג'ונס פרש לחדר האחורי לרגע להתרענן. העבודה עם ההרואין תמיד הלחיצה אותו. זה לא מזיק בכמויות הקטנות, אבל בקנה מידה הזה, כל האבק הדק שנישא באויר, אחרי פרק זמן הוא היה מתחיל להרגיש ממש רע. הוא היה חייב לשתות קצת מים, לעשן סיגריה. הוא גישש באפלה אחר מתג האור, ונגע במקום במתג בכף יד. היד הכבדה לחצה על מתג האור. ג'ונס פער פה. ממש לידו עמד גבר מגודל וחשוף-חזה, מכוסה כולו צלקות וקעקועים, שידו האחת מונחת על מתג האור והשניה אוחזת בקת של רובה ציד מקוצר. הברנש המגודל ניצל את ההזדמנות, ותחב לתוך פיו של ג'ונס את קנה רובה הציד שלו. ג'ונס נירתע בבהלה, אבל הקנה היה תקוע במקומו.

"הגה אחד והראש שלך מקשט את הקיר – זה הדק רגיש, חבר."

ג'ונס שתק והבריון מיהר לקשור אזיקים סביב ידיו.

"נעשה את זה זריז, חבר," אמר הבריון, "אתה בטח יודע מי אני. אנחנו יכולים לעשות את זה קצר ונקי או ארוך, כואב ומאוד מלוכלך. העדפות?"

ג'ונס נותר קפוא.

"בסדר חבר, בוא ניתן לך קצת עידוד" הוא שלף קאטר מכיסו האחורי. "מה אתה מעדיף, רגל ימין או רגל שמאל?"

ניל "קאטר" קיין.

ניל "קאטר" קיין הוא שודד-העל הידוע ביותר באוסטרליה. בנם של אם שהיתה מאמינה אדוקה בכת "התגלות היום השביעי" וחייל מוכה הלם-קרב שישן עם אקדח טעון לצידו, הוא סבל מהצקות חוזרות ונישנות בבית-הספר והיה נחוש להיות הגבר הקשוח ביותר בכל חבורה. אחרי נעורים בכנופית רחוב וכמה שנים בכלא, הוא החליט להיות טורף-על. כמו האריות, כמו הטיראנוזאורוס רקס, קיין התפרנס מלשדוד טורפים אחרים. למחייתו היה מענה סוחרי סמים עד ששילמו לו דמי חסות. הוא צד פושעים כמו צייד, הורג את אויביו עם אקדחים, גרזנים, סכינים, פצצות וכל הבא ליד, ומטיל טרור על סוחרי-סמים, סרסורים, גנבים ושודדים ברחובות ובבתי-הכלא.

"לסוחרי סמים יש תמיד הרבה יותר כסף מזומן עליהם משאפשר למצוא בקופה של המכולת השכונתית. צריך רק קצת יותר ביצים כדי לשדוד אותם, והחברה רק מרוויחה ממה שאני עושה. לעולם לא אפגע בחפים מפשע, רק בחלאות," אמר בבית המשפט בו הואשם ברצח. חבר המושבעים זיכה אותו.

אבל לא תמיד. למרות טיעוניו הנעלים, קיין בילה יותר ממחצית מחייו בבתי-כלא. שם התייחסו אליו האסירים האחרים כמו שמתייחסים לטיגריס. קומץ החברים שהתרכזו סביב קיין בכלא היו חברי "אגודת ואן גוך", שהתנאי להתקבל אליה היה כריתת אוזן. קיין כרת את שתי אוזניו בעזרת חבר באחת ממחאותיו נגד הנהלת הכלא.

ב-7 לאפריל 1994 פרץ מרד אסירים סוער בכלא בו שכן קיין. במהלך המהומה לקחו האסירים בשבי סוהרים, שוטרים ושופט. קיין ניכנס במורדים במלוא כוחו, פצע שמונה, שיחרר את השופט, שוטר ושלושה סוהרים (השוטר, בחור קר-רוח בשם לנוקס, היה היחיד שם שעזר). בתמורה, הוצעה לו הקלה בעונש. לפני שנה יצא לחופשי.

החלום שלו היה למצוא איזו בחורה טובת-לב ולפרוש לחווה שקטה בטסמניה או מעבה היבשת. אבל כדי לממן את החלום, הוא היה צריך קצת מזומנים.

וגם למצוא בחורה. לא דבר קל כשאתה מטר תשעים בגובה, מאה עשרים קילו במשקל, מכוסה כולך קעקועי בית כלא וחסר שתי אוזניים. מה גם כשגינוני הג'נטלמניות שלך מסתכמים ב"אף פעם אל תכה אישה בכף יד קפוצה, ותמיד תזכור לנגב את פיית הבקבוק לפני שאתה מציע לה לשתות".

אבל למרבה הפלא הוא פגש אחת. בחורה סינית שקטה שהסתובבה אבודה ברחובות. קיין קלט כמה טיפוסים מפוקפקים עוקבים אחריה והחליט לעצור לעזור, אבל עד שהחנה את האוטו והגיע אליה מצא את אותם ברנשים מבוססים בדמם כשנעוצות בהם מספיק חניתות לאבזר מופע מחול של שבט הזולו. זו היתה בחורה בשבילו. הוא רצה לעזור לה, והצליח להבין שהיא מחפשת מישהו. הוא התנדב לעזור לה לחפש אותו ויחד הם הגיעו לבית אריזה גדול שהתברר כמחסן סמים ענק. הם חדרו פנימה בשקט, קיין חמק לחדר האחורי ופגש את ג'ונס. בדיוק באמצע ההכרות, למרבה הצער, החלו הפיצוצים. הוא השאיר את ג'ונס לפוש ומיהר לראות מה קורה עם הסינית שלו.

Sara Kwan (Kwan Sia-wai)

Type: Killer

Juncture: Contemporary

Attributes: Body 5, Chi 0, Mind 7 (Charisma 8), Reflex 8 

Skills: Deceit (10), Driving (11), Guns (15), Info/Gangland Politics (9), Seduction (10), Intrusion (11)

Gun Shticks: Carnival of carnage 2, Fast Draw 2, Signature Weapon (the Heckler & Koch MP5 K used to murder your family).

Attacks: Glock 18 (Fully automatic pistol) (10/1/17+1 or 10/2/33+1) (carries two of these), Heckler & Koch MP5 K (10/3/30) (does 13 damage because it's a signature weapon), Beretta Model 21 Bobcat (8/1/8+1), AK-47 (13**/5/30)

הונג-קונג, 1985:

העולם של שרה קוואן חרב ב-8 לאוקטובר, 1985.

זה היה יום ההולדת האחד-עשרה שלה, וכל משפחתה נאספה במסעדה לחגוג את האירוע. הם ישבו בחדר פרטי, דיברו בשמחה וברעש גדול, כאשר לפתע נכנסו ארבעה מלצרים לחדר.

לפחות, שרה חשבה בהתחלה שאלו היו מלצרים, בגלל הבגדים שלהם, אבל הם לא הביאו אוכל או שתייה. הם החזיקו רובים.

שרה זוכרת עוד את כף ידה של אמא תופסת את ראשה ודוחפת אותה בעוצמה תחת השולחן. היא זוכרת איך באותו רגע החלה לבכות, בגלל הדחיפה האלימה.

ואז החלו היריות.

היא התכדרה מאחורי הרגל המרכזית העבה של השולחן והכדורים שרקו לכל עבר, נוקבים את פני השולחן וניתזים מהריצפה. היא שמעה את הצרחות וראתה את הרגליים מפרפרות בעוית אחרונה. גופתה של בת הדודה ג'ינג-שין נפלה בכבדות תחת השולחן, דם ניגר במורד זרועה, מכתים את שמלתה החגיגית.

ואז היריות נפסקו. שרה הפסיקה לנשום. היא שמעה את צעדיהם של הרוצחים בעודם מקיפים את השולחן בצעד מדוד. אחד מהם הגיע אליה ושלח ידיים גסות למשוך אותה החוצה. היא ניסתה להימלט, ניתפסה, נשכה את ידו, קיבלה סטירה מצלצלת, ומצאה את עצמה נאבקת חסרת-אונים בלפיתת ברזל. הרוצח רכן לעברה. היה לו שפם והבל-פה שהסריח מחלב חמוץ.

"תקשיבי טוב ילדה: תגידי לקוואן וו-שנג שזו רק הדגמה למה ששומרי הפרח השמיימי יכולים לעשות אם לא ישתף פעולה. אנחנו נמחק את השושלת שלכם מדפי ההיסטוריה, ילדה."

ואז הוא הירפה ממנה, והשליך אותה לתוהו של גוויות ודם.

שרה גדלה אצל קרובים ממשפחתה של אימה, משפחת פנג. דודה סונג-לי, בעלה, שני בניהם והכלב היו משפחה בורגנית שיגרתית, חסודה וגועלית. סונג-לי התייחסה אליה כאילו היתה עשויה חרסינה שברירית, שני הבנים נהנו להציק לה ולהתעלל בה, והדוד הסתכל עליה כמו סוטה. הכי נוראה היתה הפסיכולוגית. איך מישהו היה אמור להבין את החיים במלכודת, שבה מאבקים תמירים ונישגבים יכולים בכל רגע לנפץ את בועת הנורמליה המזוייפת הזו שכולם סגדו לה? איך אפשר להבין שהדבר היחיד שייתן לה לישון בלילות מבלי לראות את המתנקשים פורצים לחדר הוא אקדח מתחת לכרית?

העולם מחולק לשניים, החליטה שרה. האנשים עם האקדחים והקורבנות. היא היתה פעם אחת בצד הקורבנות, ולא היתה לה כל כוונה למצוא את עצמה שם שוב. היא דרשה מהדוד שירשה לה ללכת לשיעורי ירי. היא היתה מוכנה לסבול את המבטים שלו באוטו בנסיעה למטווח וחזרה רק בשביל רגע שבו אחזה בכת האקדח והתמלאה כוח ושלווה.

את האקדח הראשון שלה קנתה כשהיתה בת 14 מפושע קטן בקאולון. זה היה גלוק 17, אהבתה הראשונה, אבל לא האחרונה. היא לקחה אותו איתה לכל מקום. אבל האקדח לא היה שווה כלום אם לא היה לה כח הרצון להשתמש בו. היא יכולה לנקב מטרות נייר עד מחר, אבל אם לא היתה יכולה ללחוץ על ההדק כשהאקדח מכוון לבן-אדם, אזי היא לא היתה יותר מקורבן נושא נשק.

סימטאות קאולון שרצו טיפוסים נאלחים, היא ידעה, ואם תסתובב בהן מספיק זמן לבדה, תיפגוש מישהו שישמש לה מטרה. אבל לירות באנס פוטנציאלי בהגנה עצמית היה יותר עניין של אדרנלין מאשר בחירה מודעת, שקולה וזהירה.

בגן החיות העבירה יום שלם מאחורי קבוצת שיחים צפופה מעל השביל, עם שתי פחיות דיאט קולה ומשקפת, צופה במשפחות המבקרות את כלוב הדובים. במקום הגלוק האהוב שלה, הביאה גלוק אחר, שרכשה במיוחד לאירוע. רובה צלפים היה נוח יותר, אבל לא יותר יעיל. הטווח היה קצת מתחת ל-50 מטרים. האישה שבחרה בה עלתה בגורל פשוט בגלל שהיה לה צעיף יפה, והיא האכילה את הדובים בניגוד להוראות. שרה ירתה לה חמישה כדורים בבית החזה, וליבה נסק בקירבה.

אחרי גן החיות חזרה לרחובות קאולון. היתה התקרית של הכנופיה שהתפתתה לעקוב אחרי הנערה היפה בחצאית המיני ומעיל הטייסים המגושם לתוך הסימטה. זה היה אירוע הירי ההמוני הראשון שלה, והוא זה שגרם לשרה לגלות את הגלוק 18 האוטומטי עם המחסנית הארוכה, בחיפוש אחר קצב-אש רב יותר.

שרה עזבה את משפחת פנג כשהתחילה ללמוד באוניברסיטה, שכרה דירה עם שותפה והחלה לעבוד להשלמת הכנסה. את ההזדמנות הראשונה קיבלה מאדי "המהיר" לו, מסעדן ומאפיונר. היא הגיעה אליו בחיפוש אחר עבודת מלצרות. הוא הציעה לה להופיעה אצלו כחשפנית. היא הציעה לו הצעה אחרת.

"אני לא יודעת לרקוד, אדי, אבל אני יודעת לנגן."

החיסול המקצועי הראשון שלה היה סתם מהמר שמוק שלווה מאדי לו יותר מדי כסף. רק אחרי שלוש עבודות הוא נתן לה להוריד גנגסטר אמיתי, עם שומרי ראש והכל, ואחרי החיסול הזה העבודה החלה לזרום, והתעריף זינק.

בזמן שהיתה סטודנטית פיתחה שרה אובססיה לא רק לאקדחים חדשים, אלא גם לכלי נשק ספציפי. תת-המיקלע שבאמצעותו חוסלה משפחתה ניזרק בזירת הפשע. היא זוכרת איך שכבה מכווצת תחת השולחן, מחכה שמישהו יגיע סוף-סוף לראות מה קרה, ואיך לא היתה יכולה להסיר את מבטה מהנשק הקטן והקטלני ששכב בפינת החדר, בין שלולית דם לקערת אורז הפוכה. היא החלה מרחרחת סביב שוטרים, מחפשת איש קשר. פריצה למחסן העדויות של המשטרה לא היתה מעשית לא מפני שהיה קשה לחדור למקום, אלא בגלל הקושי לאתר שם משהו. בסוף היא פגשה שוטר אוסטרלי נחמד, ששהה בהונג-קונג בתוכנית חילופי שוטרים. היא הקדישה את רוב הזמן שלהם יחד כדי לשכנע אותו להשיג עבורה את התמ"ק, ולבסוף, שבוע לפני שעמד לחזור, הביא לה אותו כמתנת פרידה. "הדבר הזה יחליף אותי במיטה שלך?" הוא שאל, והיא הינהנה, רצינית לגמרי. היא גילתה שכשהיא ישנה כשקת תת-המיקלע בידה, הסיוטים נעלמו.

העבודה הצדדית של שרה לא הפריעה לה לסיים תזה בהצטיינות, על הגזענות כלפי ההגירה הסינית באוסטרליה במאה ה-19. תוך כדי עבודת המחקר, היא התעמקה בתולדות משפחתה, וגילתה את וו-שנג: וו-שנג קוואן, סוחר אופיום מהמאה ה-19 היה אביו של סבי-סבא, ונרצח זמן קצר לפני שמשפחה היגרה לאוסטרליה. ברבות השנים שבה המשפחה להונג-קונג, בעיקר בגלל הגזענות באוסטרליה וחוקי ההגירה הנוקשים. אבל כיצד היתה אמורה למסור מסר לוו-שנג?

אחרי שסיימה את התזה עברה שרה לעבוד במשרה מלאה, לא רק אצל אדי לו, ולא רק בהונג-קונג. היא בדיוק חזרה משבוע עבודה מתיש בתאילנד כאשר הגיעה אורח לא-קרוי לביקור בדירת הגג שלה ברובע ויקטוריה.

"אני מחכה לך כבר 15 שנה, זקן אדיוט. שב כאן שתי דקות, תכין לעצמך כוס תה. אני הולכת להביא את הקלצ'ניקוב ואז אתה הולך להביא אותי לשומרי הפרח השמיימי."

"ואז נמחוק אותם מההיסטוריה כולה."







