כל מה שרצינו שתדעו על משחקי תפקידים (שם זמני)
מטרות

לכתוב ספר על משחקי תפקידים, עם דגש על סגנון חופשי, שילמד משחקי תפקידים מהיסודות ועד לרמה הגבוהה ביותר שביכולתנו להעביר.

מינהלה
נהלי עבודה:

מערכת

לספר ימונה עורך, שתפקידו יהיה לחלק את מטלות הכתיבה בין הכותבים, לקבץ את החומר, לערוך אותו, לשכתב, להגיה, ולארגן אותו כמכלול שלם. העורך יהווה את הסמכות העליונה לגבי מיבנה החומר הכתוב.

העורך יעבוד בשיתוף-פעולה עם עוזרים, ביניהם מעצב גרפי ומגיה. הללו ידאגו שהחומר שומר על רמה אחידה ונקייה משגיאות, ושהוא מוגש בצורה נוחה, קריאה, ברורה, מאירת-עיניים ואסתטית.

כותבים

אדם המעוניין לכתוב לספר, יפנה אל העורך, יקבל ממנו מטלה מפורטת, ויגיש לו כתב-יד. מומלץ לכותב ולעורך לקיים קשר טוב בכדי להימנע מאי-בהירות כלשהי לגבי החומר הכתוב. העורך ישמור על קשר עם הכותב במהלך תהליך העריכה, ויתייעץ איתו במידה וידרשו שינויים בטקסט. הכותב מתחייב לשכתב את הטקסט לפי בקשת העורך, או לתת לעורך לשכתב את הטקסט בעצמו, או בעזרת כותב אחר, במידה והדבר ידרש.

לכותבים יוענק קרדיט בכל גירסה של הספר, ועותק מהספר המודפס.

זכויות:

לכל כותב הזכויות המלאות על כתב היד שלו, אך עליו לקבל את סמכות העורך לעשות ככל שיראה לנכון בחומר המוגש להכללה בספר. העורך ראשי לבקש מהכותב לשכתב את הטקסט, ובמידה ואינו מרוצה מהתוצאה, לשכתב את הטקסט בעצמו כראות עיניו. הכותב אינו רשאי למשוך חומר שהוגש לעורך, גם אם לדעתו נעשה בו שכתוב מוגזם או בלתי הולם, וזאת בכדי להגן על המשך העבודה התקינה על הספר. הכותב רשאי לדרוש מחיקת הקרדיט שלו במידה וחש שהחומר שנכלל בספר אינו מייצג אותו או את כתיבתו, וכאמור, נישארות בידיו הזכויות המלאות על כתב היד המקורי.
הזכויות על הספר, כאסופה מלאה, ישמרו בידי ישות משפטית אחת (למשל, העמותה לקידום משחקי תפקידים בישראל). גוף זה (להלן, הבעלים) יהיה רשאי לפרסם את החומר בצורתו הערוכה, במהדורות שונות ועם שינויים שונים. כל מכירה של הספר למטרות רווח (שלא על מנת לכסות הוצאות הדפסה, שיווק וכיו"ב), תעשה תוך התייעצות עם הכותבים. זכות הכותבים לקרדיט על עבודתם תישמר בכל מהדורה וגלגול של הספר.

הנחיות לכותבים

לגבי תרגילים ודוגמאות:
 אנחנו רוצים ללמד משחק תפקידים בצורה מעשית, עם תרגילים ופעילות. דרך אחת היא פעילות יחידנית (המצא סיפור, המצא דמויות), מעבר לכך יש משחק אחד-על-אחד: שכנע לפחות חבר אחד (או אח / אחות קטנים...) לשחק איתך. ומעבר לכך, משחק מרובה שחקנים (יותר מאחד...).

לגבי הפרקים הנושאיים:
 מטרת הספר היא ללמד, לא להיות חומר-עזר, אלא מדריך. לכן, יש לרבד את החומר: להסביר בצורה ראשונית את המכלול לפני שמתעמקים בטכניקות מתקדמות. כלומר, במקום פרק שיטחן את נושא "יצירת דמות" מכל הכיוונים, יהיה פרק שיציג את הרעיון הבסיסי של יצירת דמות, ופרק מתקדם שיחקור את הנושא לעומק. רצוי שהחלק הזה יהיה קצר, אבל שלם.

הפנייה:
 שימו לב, אנחנו מתחילים מהמנחה, לא משחקנים: אנחנו לא נסביר ש"במשחק תפקידים אתה מגלם תפקיד של פיראט נועז / קוסם גדול / ערפד מודרני..." (לפחות לא בפסקה הראשונה) למה? כי הראייה שלי היא מונחת-מנחה. הספר צריך ללכוד את ליבו של קורא אחד: המנחה. הוא כבר יארגן פארטי. לשם כך, צריך להסביר באותות ובמופתים שלהנחות זה הכי מגניב ואדיר. זה עצוב ואכזרי לגרום למנחה להתלהב מלשחק דמות כשבסוף הוא נאלץ להנחות את הסיפור.
השקפה:

נקודת ההשקפה של הכותבים צריכה להיות רחבה ככל האפשר, מקבלת ולא שוללת. על כולנו לקבל שקיימות גישות מגוונות ורבות לכל נושא במשחקי-תפקידים, וכי איננו מעונינים לשלול על פניה כל גישה, למעט במקרים קיצוניים ביותר. ההנחה היא שלכל שחקן יש את טעמו האישי, העדפותיו והנאותיו האישיות. במפורש, אין לשלול או לתקוף שיטות, מערכות או משחקים ספציפיים, ורצוי להימנע מביקורת על מוצרים, סוגות, וסגנונות משחק. 

מיבנה הספר:
חלק א': משחק תפקידים עכשיו

מטרה: ללמד משחקי תפקידים במהירות ויסודיות, להכניס את הקורא למשחק בצורה מהירה ככל האפשר, להניח יסודות לחומר מתקדם שיובא בהמשך.

מהו משחק תפקידים?

משחק תפקידים הוא סיפור שהמשתתפים ממלאים בו את תפקידי הגיבורים.

מי הם המספרים? מיהם שחקנים? מיהו מנחה?

איך תפתה שחקנים? למה אתה בכלל רוצה שחקנים? שחקנים הם יותר מקהל, הם משתתפים ושותפים בסיפור. כולכם מספרים, המנחה מוביל, השחקנים ממלאים בתוכן את הקו שהוא מטווה.

סיפור שבו כולנו שחקנים: משחק תפקידים הדדי. דוגמאות. היער כמשל. 

תרגילים - המצאת סיפור, המצאת דמות, דמויות גוררות סיפור, סיפור גורר דמויות. כרגע מדובר על רעיונות, לא על מיבנה מוצק ופירוט. דוגמאת ריצה קטנה - משחק סולו, משחק אחד-על-אחד.

הדגמה: סיפור, דמות / דמויות, דוגמת הרצה.

דמויות

מה צריך לדעת על דמות כדי שתוכל לככב בסיפור? עצות וטכניקות מעשיות, קצרות, כלליות. התמקדות על סיפור קצר / מוגבל.

איך משחקים דמות - מאפיינים בסיסיים שקל לשלב במשחק, מעלות וחסרונות.

תפקיד, יכולות (אופי כחלק מתפקיד - role - של הדמות בסיפור).

סיפורים

בניית סיפור קצר סביב דמות או דמויות, מספר מוגבל של סצנות ומיקומים. קצת על עולם, רקע, עלילה, אווירה.

סוגים שונים של קווי עלילה פשוטים. סוגות שונות.

סיפורים מתמשכים (סדרות)

התנהלות משחק והנחייה

ניהול משחק, העברת סיפור.

מנגנוני הכרעה

רגעים דרמטיים ואיך לטפל בהם: תיאורים, ראליזם, התעמקות, התמקדות בפרטים החשובים.

הגורמים המשפיעים על הצלחה או כשלון בפעולה מסויימת:

חלק ב': נושאים מתקדמים
מטרה: להיות מאגר של כל חוכמתנו, ומדריך לשחקן ולמנחה לפיתוח הלאה לכל כיוון אפשרי - בין אם בשימוש במשחקים קיימים, חומר ממדיה אחרת או טכניקות משחק מתקדמות ואומנותיות.

סיפורים

סוגים של סיפורים. ז'אנרים, תמות, אווירה כללית.

עולם, רקע, מקומות, דמויות ככלי לפיתוח העולם.

איך לבנות סיפור (התחלה, אמצע, סוף, סיבוכים). אמצעים אומנותיים, אווירה, מוטיבים.
איך לבנות סיפור-על, כלומר קמפיין (מתקשר גם לפיתוח דמות ופיתוח קבוצה)
איך לבנות עולם, איך לגנוב עולם קיים.
דמויות
איך לבנות דמויות - גישות שונות לבניית דמות, עם דגש על כתיבת רקע ואופי, ווריאציות שונות ומגוונות (מתיאור כל דמות לפי 6 תכונות קבועות ו-50 כישורים, ועד שיטת 10 העמודים והשאלות הסיניות של איוב). מה אפשר לקחת ממשחקים קיימים ומה אפשר לאלתר.
שיטות לבניית דמות כאמצעי להבעת העולם. חיבור עולם-דמות, חיבור שחקן-דמות.

הערה: המידע מיועד לד"שים (דמויות שחקן) ולד"מים (דמויות מנחה) כאחד.

ההבדלים בין דמויות מנחה ודמויות שחקן (הרשיון לחפף).

בניית אופי לדמות

יכולות - שיטות שונות לתיאור יכולות של דמות

יכולות ממוצעות של אדם רגיל ושל דמות שחקן ממוצעת (או דמות שוות-ערך של המנחה)

תפקיד - איזה תפקיד ממלאת הדמות בעלילה, בקבוצת דמויות השחקנים.

חבורות - כיצד מחברים בין הדמויות השונות של השחקנים.

רקע - רקע דמות כדרך לקשור בין הדמות לעולם, בין דמויות שונות, לעגן את האופי והיכולות במסגרת סיפורית מסודרת (היזון חוזר בין רקע לאופי ויכולות)
משחק דמות

מי אני, מה אני: מה השאיפות שלי, איך אני מתייחס לדמויות האחרות, אלו מטרות הצבתי לעצמו, מהן הנקודות החזקות והחלשות של הדמות.

משחק עמוק, משחק חיצוני, משחק-על. הדמות ככלי ליצירת סיפורים.

המון דברים על רולפליי כללי, משחק בקבוצה, פיתוח דמות.

בעיות (שחקן-שחקן, דמות-דמות, עולם-דמות)

הנחייה
קו עלילתי ומיבנה סצנות. מטרת סצנה.

שיטוט חופשי, עולם עם עומק.

איך לנהל משחק - המון דברים על רולפליי כללי, משחק בקבוצה, פיתוח דמות, כל החארטה הכללי שדנו בו בסדנת המנחים, שנכתבו עליו מאמרים בשדונים ובאלף ואחד מקומות אחרים, ועד שיטות מתקדמות של שמוליק ליצירת אפקטים אמנותיים על-ידי מניפולציות פסיכולוגיות באמצעות לווינים ניסתרים ומראות חד-כיווניות.

פיתרון קונפליקטים, קרבות, שיטות רזולוציה, קוביות, ניהול זמן,

ניהול חלוקת תשומת-לב, חוזה מנחה-שחקן, גבולות אמון, וכיו"ב.

דמויות מנחה - איך להקריץ לגיון במיצמוץ ולבנות ארכי-נבל לאורך קמפיין. טקטיקות, אסרטגיות ומזימות שטניות, וכיצד לגנוב את כל הרעיונות מהשחקנים.
מנגנוני הכרעה לעומק

כל מה שלא דמיינת שאפשר לעשות עם קוביות, מספרים, קלפים, נקודות, אביזרים, חוקים, הסתברויות, מכניקות, טכניקות אומנותיות מכניסטיות.

הסברים על שיטות של זריקת קוביות (קוביות של 6 - אבל גם הסבר על קוביות אחרות)

עקומות הסתברות לכל שיטת קוביות

שיטות אחרות

גורמים בהכרעה (קושי, יכולת, גורמי מישנה)
 שיטות

מהן שיטות משחק, ומה הן מכילות.

אילו שיטות מוכרות, כיצד הן התפתחו.

כיצד עוזרות שיטות ליצירת דמויות

כיצד עוזרות שיטות ליצירת סיפורים

כיצד עוזרות שיטות להנחיית המשחק

רקע ועולמות

סוגות (ז'אנרים)

מהו עולם

קונפליקטים גדולים

סיפור-על (Metastory)

עולמות ורקעים שונים

חלק ג': עולמות משחק

חלק זה כולל 4 עד 6 עולמות מוכנים למשחק, עם רקע, עולם, סיפורים אפשריים, הנחיות מפורטות לבניית דמויות מתאימות, דמויות מוכנות לדוגמה, והרפתקה קצרה (או הרפתקאות קצרות) שאפשר לקחת ולהריץ. העולמות יהיו בסוגות שונות, עם העדפה למקוריות על פני חיקוי בוטה. סוגות אפשריות: פנטסיה, אימה, מתח, מדע-בדיוני.

